НАРУЧИЛАЦ
КЛИНИЧКИ  ЦЕНТАР ВОЈВОДИНЕ
ул. Хајдук Вељкова бр. 1, Нови Сад
(www.kcv.rs)

ОБАВЕШТЕЊЕ О ОБУСТАВИ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ

Врста наручиоца: ЗДРАВСТВО
Врста поступка: Отворени поступак
Врста предмета: Услуге

Oпис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке:
144-13-O - Сервис и одржавање опреме у Вешерају КЦВ са ремонтом троваљка за пеглање и ремонтом 2 сушаре; 50000000 Услуге одржавања и поправки.

Процењена вредност јавне набавке:
Процењена вредност набавке, за 2013. годину, без ПДВ-а износи 1.000.000,00 динара.

Број примљених понуда и подаци о понуђачима:
1. „Energo-tippo“доо Београд-Бегаљица, Јужни булевар 144, Београд.
Разлог за обуставу поступка:
„Energo-tippo“доо Београд-Бегаљица, Јужни булевар 144, Београд је једини који је доставио понуду за предметну јавну набавку.
Клинички центар Војводине je за предметну јавну набавку благовремено објавио Позив за поношење понуда на Порталу јавних набавки и на сајту Клиничког центра Војводине и самим тим у потпуности имплементирао начело транспарентности поступка јавне набавке из члана 11. ЗЈН.
Комисија није у могућности да сагледа субјективне разлоге потенцијалних понуђача, који су преузели конкурсну документацију ради учествовања у поступку са Портала јавних набавки и сајта Клиничког центра Војводине, а који су узроковали подношење само једне понуде. Предпоставља се да су у питању општи разлози (немогућност да се обезбеди предмет јавне набавке у потребној количини и у одговарајућем року, евентуалне компликације при увозу добара, техничка или кадровска немогућност потенцијалног понуђача да благовремено припреми понуду, итд...).
Предлог мера које ће Наручилац предузети су детаљна анализа тржишта предметних добара, као и анализа техничке спецификације предмета јавне набавке.
Поменута понуда поднета у овом поступку је неприхватљива јер прелази процењену вредност јавне набавке, те је као таква одбијена.
Мишљење Комисије је да су следећи разлози узроковали такву понуду:
Понуђач је понудио цене које су веће од упоредивих тржишних цена.
Процењена вредност предметне јавне набавке одређена је на основу вредности извршених услуга које су предмет јавне набавке у претходној години.
Директор Клиничког центра Војводине, на основу предлога комисије за јавну набавку је донео одлуку да обустави поступак јавне набавке, у складу са чланом 109., јер није испуњен услов за доделу уговора из члана 107. Закона о јавним набавкама.

Када ће поступак бити поново спроведен:
Када се стекну законски услови, а до краја 2013. године.
