

На основу члана 36. став 7. и  прилога 3Е Закона о јавним набавкама  („Службени гланик РС“, број 124/2012)
КЛИНИЧКИ ЦЕНТАР ВОЈВОДИНЕ
Ул. Хајдук Вељкова бр. 1
Нови Сад

објављује

ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОКРЕТАЊУ ПРЕГОВАРАЧКАГ ПОСТУПКА БЕЗ ОБЈАВЉИВАЊА ПОЗИВА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА 220-13-П

Назив, адреса и интернет страница наручиоца
Клинички центар Војводине, Хајдук Вељкова 1, 21000 Нови Сад, www.kcv.rs

Врста наручиоца
Клинички центар Војводине, здравство

Врста предмета:
Услуге

Опис предмета јавне набавке
Сервисирање магнетне резонанце произвођача „GE Healtcare“ у оквиру Центра за радиологију, Клиничког центра Војводине, 50420000 Услуге  поправке и одржавање медицинске и хирушке опреме.

Основ за примену преговарачког поступка без објављовања позива у складу са чланом 36. Став 1. Тачка 2. Закона о јавним набавкама.
Образложење:  У складу са чланом 36. Став 1. Тачка 2 Закона о јавним набавкама, предвиђено је да наручилац може спроводити преговарачки поступак без објављивања позива ако због техничких, односно уметничких разлога предмета јавне набавке или из разлога повезаних са заштитом искључивих права, набавку може извршити самоодређени понуђач. 
„GE Holdings“ , д.о.о., Булевар Михајла Пупина 6/17, Београд , је је једини овлашћен од стране  „GE Healthcare“  организације и поседује релевантне лиценце, особље и алате да обавља услужне активности прединсталације, инсталације, гаранције и постгарантних услуга, превентивног одржавања и корективног рада, испоруке резервних делова и прибора, у име „GE Healthcare“ у Републици Србији. Наручилац је  пре покретања прибавио мишљење од Управе за јавне набаке број 011-00-1140/13 од 06.09.2013. године, којим је дата сагласност за спровођење преговарачког поступка.

Назив и адреса лица којима ће наручилац послати позив за подношење понуда:
[bookmark: _GoBack] „GE Holdings“ , д.о.о., Булевар Михајла Пупина 6/17, Београд.
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