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ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОКРЕТАЊУ ПРЕГОВАРАЧКОГ ПОСТУПКА
БЕЗ ОБЈАВЉИВАЊА ПОЗИВА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

Врста наручиоца: ЗДРАВСТВО
Врста предмета: Услуге

За добра и услуге: опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке:
[bookmark: _GoBack]268-13-П – услуга сервисирања: инфузионе пумпе – производа произвођача „Codon Argus“ Швајцарска; порођајних столова произвођача „Schmitz“ Немачка; CTG апарата произвођача Huntleight Healtchare Енглеска; вентилатори интензивне неге произвођача „Hamilton Medical“ Швајцарска; сервис операционих лампи произвођача „Mach“ Немачка; биомикроскопска са шплат лампом, колпоскопа, ласер за фотокоагулацију произвођача „Carl Zeiss“ из Аустрије, за потребе Клиничког центра Војводине; 50420000 Услуге  поправке и одржавање медицинске и хирушке опреме.

Основ за примену преговарачког поступка и подаци који оправдавају његову примену:
Члан 36.1.2. Закона о јваним набавкама - ако због техничких, односно уметничких разлога предмета јавне набавке или из разлога повезаних са заштитом искључивих права, набавку може извршити само одређени понуђач.
„Тrivax VV“ д.о.о., Београд, Трише Кацлеровића 24  је једини овлашћени дистрибутер и сервисер медицинске опреме за територију Србије, на основу Овлашћења произвођача: „Codon Argus“ Швајцарска; „Schmitz“ Немачка; Huntleight Healtchare Енглеска; „Hamilton Medical“ Швајцарска; „Mach“ Немачка; „Carl Zeiss“ из Аустрије   (сагласност Управе за јавне набавке, број 404-02-2817/13 од 13.12.2013. године).
 
Назив и адреса лица којима ће наручилац послати позив за подношење понуда: 
„Тrivax VV“ д.о.о., Београд, Трише Кацлеровића 24.
