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ДОДАТНО ПОЈАШЊЕЊЕ 3

Предмет: Захтев за појашњењем конкурсне документације у поступку јавне набавке бр. 19-14-О „испитивање, одржавање и сервисирање опреме за заштиту од пожара за Клинички центар Војводине“

Поштована господо,
 
молим Вас да ми одговорите на следећа питања везана за документацију за јавну набавку бр.  19-14-О - " испитивање, одржавање и сервисирање опреме за заштиту од пожара за Клинички центар Војводине" :
 
1. У случају да понуду подноси група понуђача мора ли сваки члан групе поседовати стандард ISO 9000?
 
2. У случају да понуду подноси извођач са подизвођачем мора ли и подизвођач поседовати стандард ISO 9000?
 
Унапред се захваљујем и срдачно Вас поздрављам,


ПОЈАШЊЕЊЕ НАРУЧИОЦА

[bookmark: _GoBack]У складу са чланом 81. Закона о јавним набавкама сваки понуђач из групе понуђача мора да испуни обавезне услове из члана 75. став 1. тач. 1) до 4) ЗЈН, а додатне услове испуњавају заједно, што значи да је довољно да само један од понуђача из групе понуђача испуњава додатни услов.
Услов из члана 75. став 1. тачка 5) овог закона дужан је да испуни понуђач из групе понуђача којем је поверено извршење дела набавке за који је неопходна испуњеност тог услова.
	
Исто важи и за понуду која се подноси са подизвођачем у складу са чланом 80. Закона о јавним набавкама те да и подизвођач мора испунити услове из члана 75. став 1. тач. 1) до 4).

 			С' поштовањем,
Комисија за јавну набаку 19-14-О
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