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[bookmark: _GoBack]ПИТАЊЕ ПОТЕНЦИЈАЛНОГ ПОНУЂАЧА:

„Конкурсном документацијом у предметном поступку јавне набавке сте навели као додатни услов који понуђач мора да испуни – да поседује Решење АЛИМС-а.
Како су предмет јавне набавке нерегистровани лекови који немају дозволу за промет у Републици Србији, Агенција за лекове и медицинска средства за иста не издаје Решење. 
С друге стране, обзиром да сте навели даље као доказ у случају да фармацеутски производ не подлеже регистрацији код АЛИМС-а, понуђач је дужан да достави изјаву понуђача и потврду АЛИМС-а да предметни фармацеутски производ не подлеже регистрацији код АЛИМС-а.
Наиме, Агенција за лекове и медицинска средства не издаје било какву потврду да одређени фармацеутски производ не подлеже регистрацији код АЛИМС-а, те у складу са свиме наведеним, молимо да измените наведен услов у смислу да понуђач треба да достави своју изјаву да фармацеутски производ не подлеже регистрацији код АЛИМС-а.“

ОДГОВОР КЦВ-А:

Основ за примену преговарачког поступка без објављивања јавног позива за подношење понуда је члан 36. став 1. тачка 1. Закона о јавним набавкама, с обзиром да наручилац у отвореном поступку број 273-13-О (позив за подношење понуда објављен 11.12.2013. године), није добио ниједну понуду. Наручилац у овом поступку не може да мења првобитно одређен предмет јавне набавке и услове за учешће, техничке спецификације и критеријуме за доделу уговора па ни наведени додатни услов.
Прихватљиво је да понуђач у овом поступку у партијама које се односе на набавку нерегистрованих лекова достави само изјаву понуђача да предметни фармацеутски производ не подлеже регистрацији код АЛИМС-а, без обавеза да доставља и потврду АЛИМС-а, а у осталим партијама неопходно је да достави све тражено.


С поштовањем, 

Комисија за јавну набавку 28-14-П
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