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ДОДАТНО ПОЈАШЊЕЊЕ 3

Предмет: Захтев за појашњењем конкурсне документације у поступку јавне набавке бр. 296-13-O – Радови на систему за грејање са заменом конденза и парних цеви на деоницама: вешерај-котларница; котларница- неурологија -психијатрија Клиничког центра Војводине“

Поштовани,
молим одговоре на следећа питања везана за отворени поступак бр. 296-13-0 Радови на сестему за грејање са заменом конденз и парних цеви на дооницама: вешерај-котларница, котларница-неурологија-психијатрија Клиничког центра Војводине:
1. Да ли је обавезан обилазак објекта
2. Да ли понуђачи који су уписани у Регистар понуђача могу доставити решење о упису и на тај начин доказати  да испуњавању обавезне услове из чл. 75 закона о ЈН.
Молим одговоре у што је могуће краћем року.

ПОЈАШЊЕЊЕ НАРУЧИОЦА

Одговор на 1 питање: 
Није обавезан, али оставњена је могућност понуђачима да могу да изврше увид у стање предмета јавне набавке како би дали одговарајућу понуду.

Одговор на 2 питање: 
Довољна је фотокопија Решења АПР-а о упису понуђача у Регистар понуђача којом исти доказује да испуњава обавезне услове из члана 75. став 1. тач. 1) до 4) ЗЈН. 
Уколико понуђач достави Решења АПР-а о упису у Регистар понуђача не треба достављати свој регистар (нити извод из истог), пошто достављањем Решење АПР-а о упису у Регистар понуђача већ доказао да испуњава све обавезне услове из члана 75. став 1. тач. 1) до 4) ЗЈН, па и услов који се тиче регистрације код надлежног органа.
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