КЛИНИЧКИ ЦЕНТАР ВОЈВОДИНЕ
KLINIČKI CENTAR VOJVODINE

21000 Novi Sad, Hajduk Veljkova 1
telefon: +381 21/484 3 484
www.kcv.rs, e-mail: uprava@kcv.rs

НАРУЧИЛАЦ
КЛИНИЧКИ  ЦЕНТАР ВОЈВОДИНЕ
ул. Хајдук Вељкова бр. 1, Нови Сад
(www.kcv.rs)

ОБАВЕШТЕЊЕ О ПРОДУЖЕЊУ РОКА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

Врста наручиоца: ЗДРАВСТВО
Врста поступка: Поступак јавне набавке мале вредности
Врста предмета: Добра
Oпис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке: 296-13-O -  Радови на систему за грејање са заменом конденза и парних цеви на деоницама: вешерај-котларница; котларница- неурологија -психијатрија Клиничког центра Војводине, 45000000-Грађевински радови, 45350000 – Машинске инсталације.


Датум објављивања позива за подношење понуда:
11.03.2014.

Датум објављивања обавештења о продужењу рока
04.04.2014.

Разлог за продужење рока је измена конкурсне документације у року краћем од осам дана пре истека рока за подношење понуда.


Време и место подношења понуда
Понуде се достављају обавезно у затвореној  коверти са  бројем и називом јавног позива за коју се доставља понуда "Понуда за јавну набавку број 296-14-О – Радови на систему за грејање са заменом конденза и парних цеви на деоницама: вешерај-котларница; котларница- неурологија -психијатрија Клиничког центра Војводине  - не отварати". На полеђини коверте обавезно навести тачан назив понуђача, тачну адресу и контакт телефон.
Понуде се достављају на адресу: Клинички центар Војводине, Нови Сад, улица Хајдук Вељкова бр. 1, поштом или лично, преко писарнице Клиничког центра Војводине.
Рок за подношење понуда је дан 15.04.2014. године до 08,00 часова.



Место, време и начин отварања понуда:
[bookmark: _GoBack]Јавно отварање понуда обавиће се у Управној згради Клиничког центра Војводине, дана 15.04.2014.  године у 11,30 часова. 
Јавном отварању понуда могу да присуствују овлашћени представници понуђача, који ће своја овлашћења предати комисији за јавну набавку приликом отварања понуда.

Рок за доношење одлуке:
Одлука о додели уговора биће донета у року од 25 дана од дана отварања понуда, осим у нарочито оправданим случајевима, као што је обимност или сложеност понуда, односно сложеност методологије доделе пондера, када рок може бити 40 дана од дана отварања понуда.

Лице за контакт је:  Драган Малиновић, дипл.ел.инг, Милан Иванчић, маш.инг 021/529-445 за радове, Јелена Цвијановић, дипл. екон., 021/487-22-27, за административна питања, а за правна питања Миљана Бугарски Мазалица, мастер правник, тел.: 021/487-22-11.
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