НАРУЧИЛАЦ
КЛИНИЧКИ  ЦЕНТАР ВОЈВОДИНЕ
Хајдук Вељкова бр. 1, Нови Сад
(www.kcv.rs)

ОБАВЕШТЕЊЕ О ПРОДУЖЕЊУ РОКА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

Врста наручиоца: ЗДРАВСТВО
Врста поступка: Отворени поступак	

Продужење рока за подношење понуда	

Врста предмета: Добра
Набавка реагенаса и потрошног материјала за биохемијски анализатор ADVIA 2120, за потребе Центра за лабораторијску медицину Клиничког центра Војводине

Датум објављивања позива за подношење понуда: 20.03.2014.

Датум објављивања обавештења о продужењу рока: 02.04.2014.

Разлог за продужење рока:
Дана 21.04.2014. године заказано је отварање понудa у поступку jавне набавке број 49-14-O.
С обзиром да је Законoм о државним и другим празницима у Републици Србији 21.04.2014. године прописан за нерадни дан, продужава се рок за подношење понуде у поступку ЈН 49-14-O, до првог следећег радног дана, тј. 22.04.2014. године до 08,00 часова.

Време и место подношења понуда:
Понуде се достављају обавезно у затвореној  коверти са  бројем и називом јавног позива за коју се доставља понуда "Понуда за јавну набавку број Набавка реагенаса и потрошног материјала за биохемијски анализатор ADVIA 2120, за потребе Центра за лабораторијску медицину Клиничког центра Војводине - не отварати". На полеђини коверте обавезно навести тачан назив понуђача, тачну адресу и контакт телефон.
Понуде се достављају на адресу: Клинички центар Војводине, Нови Сад, улица Хајдук Вељкова бр. 1, поштом или преко писарнице Клиничког центра Војводине.
Рок за подношење понуда је дан 22.04.2014. године у 08,00 часова.

Место, време и начин отварања понуда:
[bookmark: _GoBack]Јавно отварање обавиће се у Управној згради Клиничког центра Војводине, дана 22.04.2014. године у 10,15 часова. 
Јавном отварању могу да присуствују овлашћени представници понуђача, који ће своја овлашћења предати комисији за јавну набавку приликом отварања понуда

Лице за контакт:
Лице за контакт су: Биљана Пољачки, мастер економиста и Бранислав Јуришин, дипл. инж. оецц., тел.: 021/487-22-25 и 021/487-22-28, за административна питања, а за правна питања Миљана Бугарски Мазалица, мастер правник, тел.: 021/487-22-11.
