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ИЗМЕНА КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ (1)

[bookmark: _Toc375826007]На страни 15/31 у таки 5. УПУТСТВО ПОНУЂАЧИМА КАКО ДА САЧИНЕ ПОНУДУ

Стоји:
 9.5. Други захтеви
Наручилац захтева да након извршене замене дела опреме, наручиоцу остави неисправни или оштећени део опреме који је замењен до окончања поступка наплате премије осигурања од осигуравајућег друштва, по чијем окончању понуђач преузима од наручиоца неисправни или оштећени део опреме ради враћања истог произвођачу.

Мења се и гласи: 

9.5. Други захтеви
Наручилац захтева да након извршене замене дела опреме, наручиоцу остави неисправни или оштећени део опреме који је замењен до окончања поступка наплате премије осигурања од осигуравајућег друштва, по чијем окончању понуђач преузима од наручиоца неисправни или оштећени део опреме ради враћања истог произвођачу. Максимални рок за предају замењеног дела понуђачу је до 14 дана од дана извршене замене резервног дела. 

На страни 21/31 у таки 6. Модел уговора 
Члан 3. У последњем ставу овог члана 
Стоји:
Добављач се обавезује да након извршене замене дела опреме, наручиоцу остави неисправни или оштећени део опреме који је замењен до окончања поступка наплате премије осигурања од осигуравајућег друштва, по чијем окончању понуђач преузима од наручиоца неисправни или оштећени део опреме ради враћања истог произвођачу.

Мења се и гласи: 
Добављач се обавезује да након извршене замене дела опреме, наручиоцу остави неисправни или оштећени део опреме који је замењен до окончања поступка наплате премије осигурања од осигуравајућег друштва, по чијем окончању понуђач преузима од наручиоца неисправни или оштећени део опреме ради враћања истог произвођачу. Максимални рок за предају замењеног дела понуђачу је до 14 дана од дана извршене замене резервног дела.
С' поштовањем,
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