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	КЛИНИЧКИ ЦЕНТАР ВОЈВОДИНЕ

21000 Нови Сад, Хајдук Вељка 1, Србија,

телефон: + 381 21 487 22 05; 487 22 17; фаx : + 381 21 487 22 04; 487 22 16

www.kcv.rs, e-mail: uprava@kcv.rs, ПИБ:101696893


Број: 02-14-П/2
Дана: 25.04.2014. године
На основу члана 108. Закона о јавним набавкама („Службени гласник Републике Србије” бр. 124/12), и члана 18. Статута Клиничког центра Војводине, директор Клиничког центра Војводине је донео следећу:
ОДЛУКУ
о додели уговора
Као најповољнија, у поступку јавне набавке број 02-14-П - набавка материјала за примену континуираних дијализних/плазмаферетских процедура на апарату MULTIFILTRATE за потребе Клинике за нефрологију и клиничку имунологију Клиничког центра Војводине број 02-14-П, за коју је позив за достављање понуда упућен дана 02.04.2014. године, бира се понудa понуђача: „Fresenius Medical Care Srbija“ д.о.о., ул. Београдски пут бб, Вршац.

Образложење

Клинички центар Војводине из Новог Сада, ул. Хајдук Вељкова 1, као Наручилац, објавио је дана 02.04.2014. године позив за подношење понуде за јавну набавку - набавка материјала за примену континуираних дијализних/плазмаферетских процедура на апарату MULTIFILTRATE за потребе Клинике за нефрологију и клиничку имунологију Клиничког центра Војводине број 02-14-П.

1. Предмет јавне набавке је набавка материјала за примену континуираних дијализних/плазмаферетских процедура на апарату MULTIFILTRATE за потребе Клинике за нефрологију и клиничку имунологију Клиничког центра Војводине.
2. Средства за набавку су обезбеђена од стране Републичког фонда за здравствено осигурање. Набавка је предвиђена у Плану набавки Клиничког центра Војводине  за 2014. годину, у делу I – План медицинских набавки, редни број 8.9., економска класификација 4267.
3. Процењена вредност набавке, за период од годину дана, без ПДВ-а износи 13.549.562,00 динара.

4. У овом поступку је учествовао један понуђач:
„Fresenius Medical Care Srbija“ д.о.о., ул. Београдски пут бб, Вршац
Понуда је прихватљива.

У овом поступку је поднета само једна понуда. Клинички центар Војводине за предметну јавну набавку је објавио Позив за поношење понуда на Порталу јавних набавки и на сајту Клиничког центра Војвoдине, самим тим имплементирао начело транспарентности поступка јавне набавке из члана 11. ЗЈН.
Комисија није у могућности да сагледа субјективне разлоге потенцијалних понуђача, који су преузели конкурсну документацију ради учествовања у поступку са Портала јавних набавки и сајта Клиничког центра Војводине, а који су узроковали подношење само једне понуде. Предпоставља се да су у питању општи разлози (немогућност да се обезбеди предмет јавне набавке у потребној количини и у одговарајућем року, евентуалне компликације при увозу добара, техничка или кадровска немогућност потенцијалног понуђача да благовремено припреми понуду, итд.).

Предлог мера које ће Наручилац предузети су детаљна анализа тржишта предметних добара, као и анализа техничке спецификације предмета јавне набавке.
Директор Клиничког центра на основу предлога комисије за јавну набавку доноси одлуку да Уговор о јавној набавци додели понуђачу:
„Fresenius Medical Care Srbija“ д.о.о., ул. Београдски пут бб, Вршац, укупне вредности понуде без ПДВ-а 12.404.640,00 динара, односно 13.645.104,00 динара са ПДВ-ом.
5. Комисија је понуде оценила применом критеријума економски најповољније понуде.
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