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Дана: 26.06.2014.

ПРЕДМЕТ: ДОДАТНО ПОЈАШЊЕЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ
149-14-О - Набавка фластера, пелена, трансоптураторних трака, материјала за стерилизацију и ПЦР лабораторију за потребе Клиничког центра Војводине.


ПИТАЊЕ ПОТЕНЦИЈАЛНОГ ПОНУЂАЧА:

„Сходно члану 63. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“ бр. 124/2012, у даљем тексту: Закон), молимо да нам као заинтересованом лицу у предметном поступку јавне набавке, доставите додатно појашњење према следећем:
1.      У члану 5 Модела уговора, наручилац је дефинисао следеће:
„...Плаћање по овом уговору вршиће се до нивоа средстава обезбеђених Финансијским планом за 2014. и 2015. годину, а за ове намене.
За обавезе које доспевају у 2014. години, наручилац ће извршити плаћање на основу усвојеног Финансијског плана КЦВ за 2014. годину. За обавезе које доспевају у 2015. години наручилац ће извршити плаћање по обезбеђивању финансијских средстава усвајањем Финансијског плана за 2015. годину или доношењем Одлуке о привременом финансирању.
У супротном уговор престаје да важи без накнаде штете због немогућности преузимања обавеза од стране наручиоца.“
Имајући у виду  да се у складу са Законом о јавним набвкама, предметна набавка (и сви остали поступци јавних набавки),  спроводи на основу плана набавке за која су претходно обезбеђена средства, обавеза плаћања за испоручену и фактурисану робу, без обзира на доспелост плаћања, не може зависити од нивоа обезбеђења финансијских средстава за наредну годину, а такве одредбе би биле у супротности и са Законом о облигационим односима и Законом о роковима измирења новчаних обавеза у комерцијалним транскакцијама.
У складу са наведеним, молимо Вас да члан 5. Модела уговора измените тако што ћете прецизирати да се обавезе Наручиоца које доспевају у 2015. години односе на евентуалне обавезе требовања и повлачења уговорених количина, а никако не на плаћање већ испоручене и фактурисане робе.
Молимо за доставу додатног појашњења и потребних информација у року из члана 63. Закона о јавним набавкама, како бисте нам омогућили сачињавање исправне и одговарајуће понуде.“



ОДГОВОР КЦВ-А:

Поштовани, 

[bookmark: _GoBack]Прихватили смо Вашу сугестију, те изменили Конкурсну документацију, тако да члан 5. Модела уговора о јавној набавци број 136-14-О сада гласи:

„Члан 5.
Уговорену цену наручилац ће исплатити добављачу у року од 120 дана од дана испоруке добара и пријема исправног рачуна за испоручену количину и врсту добара.
Добављач се обавезује да назив добара из рачуна и отпремнице буде идентичан називима из обрасца понуде.
Добављач се обавезује да рачун достави путем поште или преко писарнице наручиоца, адресирано на седиште наручиоца, Централна апотека наручиоца.
Плаћање по овом уговору вршиће се до нивоа средстава обезбеђених Финансијским планом за 2014. годину, за ове намене.
За обавезе које доспевају у 2014. години, наручилац ће извршити плаћање на основу усвојеног Финансијског плана КЦВ за 2014. годину. За обавезе које по овом Уговору доспевају у 2015. години наручилац ће извршити требовање и плаћање по обезбеђивању финансијских средстава усвајањем Финансијског плана за 2015. годину или доношењем Одлуке о привременом финансирању.
У супротном Уговор престаје да важи без накнаде штете због немогућности преузимања обавеза од стране наручиоца КЦ Војводине.“



С поштовањем, 

Комисија за јавну набавку 149-14-О





image1.png





