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ПРЕДМЕТ: ДОДАТНО ПОЈАШЊЕЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ
[bookmark: _GoBack]136-14-О - Набавка фластера, пелена, трансоптураторних трака, материјала за стерилизацију и ПЦР лабораторију за потребе Клиничког центра Војводине


ПИТАЊЕ ПОТЕНЦИЈАЛНОГ ПОНУЂАЧА:

Да ли бисте прихватили TOT слинг траку дужине 450 мм и ширине 110 мм, дијаметра пора 1000 микрометара,  као и игле од нерђајућег челика и дршке од алуминијума, при чему игле немају ораничење у броју рестерилизација, дијаметра су 4 мм?
ОДГОВОР КЦВ-А:

Наручиоцу одговарају само траке описане у спецификацији.


ПИТАЊЕ ПОТЕНЦИЈАЛНОГ ПОНУЂАЧА:
Поштовани, молимо комисију да нам одговори на следећа питања:

Питање за партију 12, ставка бр. 1 – Индикатор паре 1/1000, који индикатор, које класе је у питању? Да ли су у питању индикатори или налепнице?

Питање за партију 13 – Трака неутрална за лепљење и паковање, којих димензија је трака, које ширине?

ОДГОВОР КЦВ-А:

Питање за партију 12,ставка бр. 1 - Индикатори су класе 5.  Нису налепнице у питању.
Питање за партију 13 - Traka za lepljenje је dimenzije 48mm x 50m.


ПИТАЊЕ ПОТЕНЦИЈАЛНОГ ПОНУЂАЧА:

Поштовани,
С обзиром  да смо дистрибутери робе чији произвођачи нису домаћег порекла, сву потребну документацију добијамо на енглеском језику.
Према  Закону о лековима и медицинским средствима  дужни смо да приликом регистрације медицинских средстава доставимо оригинал сертификате, каталоге и техничку документацију  на енглеском језику и тако их прихвата  Агенцији за лекове и медицинска средства.  Овим путем Вас молим да узмете у обзир  да је тешко спецификацију из каталога адекватно превести  на српски језик како би  била разумљива стручним лицима који се у свакодневној употреби користе енглеским терминима, као и чињеницу да сам поступак превода сертификата и каталог изискује велике трошкове и губитак времена.
Молимо Вас да нам појасните да ли ће бити прихватљива понуда  за  ЈН 136-14-О Набавка фластера, пелена, трансоптураторних трака,  материјал за стерилизацију PCR лабораторију за потребе Клиничког центра Војводине, уколико  каталоге и сертификате доставимо на страном језику?

ОДГОВОР КЦВ-А:
Наручилац ће прихватити понуду без превода сертификата и каталога.





С поштовањем, 


Комисија за јавну набавку 136-14-О
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