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ПОЈАШЊЕЊЕ НАРУЧИОЦА


На страни 5. конкурсне документације наручилац је у оквиру описа предмета јавне набавке навео да услуге чишћења и одржавања клиника Клиничког центра Војводине које су предмет ове јавне набавке обухватају следећу површину:

· ОЈ поликлиника           13554 m²
· ОЈ ургентни центар       9061 m²
· ОЈ интерна клиника      5110 m²

То значи да је укупна површина коју ће изабрани понуђач чистити и одржавати бити 27.725 m².

Као један од додатних услова (пословни капацитет) наручилац је предвидео да је понуђач  у претходне три године (2011, 2012, 2013) извшио услуге које су предмет јавне набавке у здравственим установама које поседују операционе сале и интезивну негу  на површини од најмање 6.000 m².
[bookmark: _GoBack]Наручилац предметних услуга је здравствена установа која је надлежна за територију читаве АП Војводине, у којој се годишње обави око 25.300 операција, око 2.600.000 прегледа, и велики број интервенција. Предмет услуга чишћења и одржавања су све просторије у оквиру три поменуте ОЈ (поликлиника, ургентни центар, интерна клиника). Дакле, изабрани понуђач ће морати да обавља услугу чишћења и одржавања и сала за операције и сала за интензивну негу, као и ординација за прегледе пацијената. Сматрамо да је опште познато какав ниво чистоће је потребан у операционим салама и салама за интензивну негу, те одатле произилази колико озбиљан посао је потребно да изврши изабрани понуђач. Посебно наглашавамо да је предмет услуге чишћења и одржавања и ургентни центар, где се свакодневно обави велики број прегледа пацијената, реанимација, операција итд. Мислимо да не треба посебно наглашавати и објашњавати да те сале морају да буду перфектно чисте. Управо зато се наручилац определио да као додатни услов предвиди претходно искуство понуђача у реализацији предметне јавне набавке, али не било какво искуство у услугама чишћења, већ искуство у чишћењу и одржавању баш здравствених установа које поседују операционе сале и интезивну негу. Није исто чистити канцеларије у згради неке компаније и чистити операционе сале и сале за интензивну негу у здравственом центру, у којима леже и бораве пацијенти који су били подвргнути операцијама. 
Површина од 6.000 m² која је тражена као минимални услов је у складу са предметом јавне набавке, јер као што смо већ навели предмет конкретне јавне набавке је чишћење и одржавање површине од 27.725 m². Дакле, наручилац је као услов предвидео много мању површину од оне коју ће изабрани понуђач бити дужан да чисти и одржава. Конкретно, површина која је захтевана у оквиру додатног услова је 4,6 пута мања од површине која је предмет јавне набавке. Међутим, наручилац у конкретном случају није тражио као додатни услов површину која је једнака са површином која је предмет јавне набавке, већ много мање од тога (4,6 пута мање), те сматрамо да је додатни услов који смо поставили у логичкој вези са предметом јавне набавке.
Уколико поједини понуђачи нису у могућности самостално да испуне овако постављен додатни услов, наглашавамо да је могуће да више понуђача поднесе заједничку понуду и на тај начин испуне овај услов. То је предвиђено чл. 81. ст. 2. Закона о јавним набавкама, где је наведено да додатне услове понуђачи из групе понуђача испуњавају заједно, као и на страни 16. конкурсне документације где је наведено да додатне услове група понуђача испуњава заједно.
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