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ДОДАТНО ПОЈАШЊЕЊЕ 1


ПИТАЊE

Predmet: Pitanje za razjašnjenje JN 97-15-O
Poštovani,
U konkursnoj dokumentaciji u delu 4.Uslovi za učešće u postupku javne nabavke iz čl. 75. I76. Zakona tačka 5.Dodatni uslovi, navodi se da se ispunjenje kriterijuma finansijskog kapaciteta dokazuje dostavljanjem Bilansa stanja I Bilansa uspeha za 2013. I2014. Godnu ili izvodi iz tih bilansa.
U članu 33. stav 1. Zakona o računovodstvu („Sl. Glasnik RS“ br. 62/2013) navodi se da su Pravna lica, odnosno preduzetnici dužni da redovne godišnje finansijske izveštaje za izveštajnugodinu dostave Agenciji, radi javnog objavljivanja, najkasnije do 30. juna naredne godine, osim ako posebnim zakonom nije drukčije uređeno.
Članom 35. istog zakona propisano je da su Pravna lica i preduzetnici dužni da, za statističke i druge potrebe, dostave Agenciji do kraja februara naredne godine: Bilans stanja, Bilans uspeha i Statistički izveštaj za poslovnu godinu koja je jednaka kalendarskoj.
U skladu sa navedenim zakonskim odredbama da li se prihvata da se kao dokaz za ispunjenje dodatnog uslova da ponuđač raspolaže neophodnim finansijskim kapacitetom dostave Bilans stanja i Bilans uspeha za 2014. godinu sa napomenom da su prilozeni bilansi isključivo za statističke potrebe, u skladu sa čl. 35. Zakona o računovodstvu.
ОДГОВОР:
[bookmark: _GoBack]Као доказ да понуђач располаже неопходним финансијским капацитетом, можете доставити  Биланс стања и Биланс успеха за 2014. годину са напоменом да су приложени биланси искључиво за статистичке потребе, у складу са чл. 35. Закона о рачуноводству.




С поштовањем,
Комисија за јавну набавку
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