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Област лекарских прегледа запослених који раде са изворима јонизујућих зрачења у циљу утврђивања њихове здравствене способности да обављају тај посао регулисана је Правилником о условима за добијање лиценце за обављање радијационе делатности ("Сл. гласник РС", бр 61/2011). 
Чланом 29. став 1. наведеног правилника прописано је да здравствене прегледе запослених који раде са изворима јонизујућих зрачења обављају службе медицине рада у складу са Законом о безбедности и здрављу на раду и Правилником о претходним и периодичним лекарским прегледом запослених, а ставом 2. истог члана да се ти прегледи састоје од општих и специфичних прегледа. 
У складу са чланом 33. тог правилника садржина општих и специфичних прегледа утврђена је Правилником о претходним и периодичним лекарским прегледом запослених.

Евидентно је да у позитивним прописима Републике Србије у област лекарских прегледа запослених који раде са изворима јонизујућих зрачења нису предвиђени никакви додатни специфични прегледи који већ нису обухваћени Правилником о претходним и периодичним лекарским прегледом запослених, и да исте можео обављати свако правно лице које испуњава услове коју за обављање послове службе медицине рада прописује Правилник о ближим условима за обављање здравствене делатности у здравственим установама и другим облицима здравствене службе, и на бази тога поседује важећу дозволу.
Укратко, ради обављања послова из област лекарских прегледа запослених који раде са изворима јонизујућих зрачења служба медицине рада не треба да поседује никакве посебне дозволе осим оне којом им се дозвољава да обављају послове службе медицине рада.

По предметном питању нисмо у могућности детаљније да се изјаснимо обзиром да у свом захтеву не прецизирате које дозволе, уз горе наведену, по Вама служба медицине рада још мора поседовати да би могла обављати лекарске прегледе запослених који раде са изворима јонизујућих зрачења, и на основу којих прописа се те дозволе захтевају и издају.

Напомињемо Вам да смо поводом Вашег питања консултовали Агенцију за заштиту од јонизујућих зрачења и нуклеарну сигурност Србије и од њих добили јасно и недвоснислено тумачење да ради обављања послова из област лекарских прегледа запослених који раде са изворима јонизујућих зрачења служба медицине рада треба да поседује дозволу за обављање послова службе медицине рада.



С поштовањем,
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