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Као што је наведено у допису подносиоца захтева – основни циљ ЈН је економична и ефикасна употреба јавних средстава, те је управо из тог разлога и одређен као један од критеријума за оцену понуда управо критеријум РАЗВИЈЕНОСТ ПРОДАЈНЕ МРЕЖЕ НА ТЕРИТОРИЈИ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ (број продајних објеката – бензинских пумпи). Захтев за изменом критеријума није оправдан из више разлога:
- инсинуација подносиоца захтева да одређени критеријум представља дискриминацију одређених понуђача и онемогућава учествовање апсолутно није тачна пошто је развијеност продајне мреже понуђача на територији РС само један од критеријума а не услов за подношење понуде. Понуду могу да поднесу сви заинтересовани понуђачи а оцена свих понуда се врши на основу опредељених критеријума.
- ниска цена није једини одлучујући фактор у потрошњи опредељених средстава за набавку добара која су предмет ове ЈН, већ је то апсолутно и развијеност продајне мреже понуђача на територији РС која ће омогућити економичнију употребу ресурса а самим тим и мању потрошњу предметних добара. Другим речима, најнижа цена са недовољно развијеном мрежом може да доведе до повећане потрошње добара, а самим тим и повећане потрошње планираних финансијских ресурса.
- даље, апсолутно је онемогућена било каква калкулација понуђача са ценама предметних добара из разлога што је наручилац јасно и недвосмислено ставио напомену да се понуде формирају у односу на цене понуђача на дан објаве позива за подношење понуде на Порталу јавних набавки и на интернет страници наручиоца тј. јединичну цену без ПДВ дати на основу цена на бензинским станицама понуђача на територији општине Нови Сад.Наручилац ће по овој напомени свакако извршити контролу свих поднетих понуда у поступку ЈН.
 
II.
 
Наручилац усваја захтев под тачком II. и у законском року ће извршити и објавити потребне измене конкурсној документацији по овом јавном позиву.
 
 



С поштовањем,
Комисија за јавну набавку
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