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ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОКРЕТАЊУ ПРЕГОВАРАЧКОГ ПОСТУПКА
БЕЗ ОБЈАВЉИВАЊА ПОЗИВА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

Врста наручиоца: ЗДРАВСТВО
Врста предмета: Радови

За радове - Природа и обим радова и основна обележја радова, место извршења радова, ознака из класификације делатности, односно назив и ознака из општег речника набавке:
Радови на санацији подне плоче у објекту Централне кухиње КЦВ-а; 45000000- Грађевински радови

Основ за примену преговарачког поступка и подаци који оправдавају његову примену:

КЦВ спровео је  отворени поступак јавне  радова бр. 171-14-О - Радови на адаптацији централне кухиње, санација термомашинских инсталација  и   извођење нове електроинсталације у Служби за исхрану, КЦВ, подељене по партијама:
1.Партија:   Адаптација централне кухиње – Болничка кухиња.
2.Партија: Радови на санацији термомашинских  инсталација и извођење нове електроинсталације у подруму кухиње са чишћењем измењивача топлоте за грејање санитарне топле воде у кухињи КЦВ-а.
У претходном поменутом поступку јавне набавке је обустављена партија 1. из разлога  што није добијена ниједна прихватљива понуда, а за  партију 2.  је изабрана понуда групе понуђача: „Енергомонтажа“ д.о.о, Светојованска 3, Нови Сад и „НС Концерт“ д.о.о, Суботичка 21, Нови Сад, са којима је и закључен уговор.
Након тога КЦВ спроводи преговарачки поступак са објављивањем позива за подношење  понуда,  за партију 1. у поступку јавне набавке бр. 227-14-П - Радови на адаптацији централне кухиње – Болничка кухиња, КЦВ и прихвата понуду групе понуђача “Тригон инвест“ доо Лилике Бем 2б, Нови Сад и „Г3 ИНВЕСТ“ доо, Лилике Бем 2б, Нови Сад, са којим закључује и уговор.
Поменути изабрани извођачи радова су отпочели радове почетком јуна да би дана 08.06.2015. године у објекту централне кухиње приликом обијања зидних и подних керамичких плочица установљено, да је подна плоча у централном делу кухиње пропала. По обустављању радова у централном делу објекта, стручна техничка лица КЦВ су ангажовала Факултет техничких наука, Департман за грађевинарство и геодезију, који је урадио грађевински пројекат подне АБ плоче. На основу пројекта је урађен предмер радова, којим су дефинисани сви неопходни грађевински радови на изради нове армирано бетонске плоче, уз предвиђен део који се односи и на нову електроинсталацију у самој плочи која снабдева електричном енергијом све казане и рерне у објекту.
Истовремено је урађена и процена радова, те према спецификацији износи укупно 3.150.000,00 динара са ПДВ-ом.
Дана 26.06.2015 године, Управи за јавне набавке је послат захтев за мишљење, заведен под бр. 3/1574 од 24.06.2015. године, на основу којег је добијено позитивно мишљење од Управе за јавне набавке бр. 404-02-2381/15 од 14.07.2015 године.

Назив и адреса лица којима ће наручилац послати позив за подношење понуда:

1. ТРИГОН ИНВЕСТ ДОО НОВИ САД, Лилике Бем 2б, Нови Сад 
2. ПРОГРЕДИ НОВИ САД,  Грађевинска радња,   Михајла Лалића 10  
3. СЗР "ЕВРОГРАДЊА – СРЕДОРАЦ ИМ",  Дрварска 23, Власотинце
4. „R&M“ Траде ДОО, Бранислава Бороте 7, Нови Сад
5.” M ENTERIJER GRADNJA” DOO, Beograd
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