КЛИНИЧКИ ЦЕНТАР ВОЈВОДИНЕ
KLINIČKI CENTAR VOJVODINE

21000 Novi Sad, Hajduk Veljkova 1
telefon: +381 21/484 3 484
www.kcv.rs, e-mail: uprava@kcv.rs



ДОДАТНО ПОЈАШЊЕЊЕ 1


ПИТАЊE


Poštovani,
 
Molimo Vas za odgovor na sledeće pitanje:
 
Na strani 3 konkrusne dokumentacije stoji - Naziv i oznaka iz opšteg rečnika nabavke: 30200000 – Računarska oprema.
Molimo Vas za informaciju da li je ova šifra stavljena i sva oprema stavljena u jednu partiju da bi se smanjila i ograničila konkurencija?
 
S’ obzirom da su predmet nabavke I 4882000 Serveri i 42965110 Skladišni sistemi molimo Vas za izmenu konkrusne dokumentacije i oblikovanje iste po partijama u skladu sa stvarnom specifikacijom.
Podsećamo da je naručilac u skladu sa članom 10 ZJN u obavezi da omogući što je veću konkurenciju.
 
ОДГОВОР:
Шифра из општег речника набавке (ОРН) ни на који начин не ограничава нити смањује конкуренцију, а поготово не утиче на формирање партија у односу на предмет поступка јавне набавке. 
Наручилац је наведену шифру навео како би обухватио што већи део предмета јавне набавке, а у складу са Законом о јавним набавкама. Исто тако, ни сам општи речник набавки на сајту Управе за јавне набавке нема могућност за одабир сваког појединачно наведеног добра из предмета јавне набавке.
Спецификација предмета јавне набавке је детаљно дефинисана у предмету јавне набавке, а понуђачи имају избор да, уколико не могу да поднесу самосталну понуду, то учине у складу са чланом 81. Закона о јавним набавкама.
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С поштовањем,
Комисија за јавну набавку
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