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ДОДАТНО ПОЈАШЊЕЊЕ  3

Poštovani,
 
Molimo Vas za odgovore na sledeća pitanja:
 
1.
Na strani 7 Vaše konkursne dokumentacije  za Računar  Tip 1  Vrste uređaja Tražena funkcionalnost, naveli ste Desktop računar male zaprimine do 1,3 L.
U istoj tabeli u delu Kućište naveli ste da isto treba da bude metalno, male zapremine 1,35L kućište max.
Kako ste u istoj tabeli naveli dve različite dimenzije za kućište računara,  neophodno da izvršite izmenu konkursne dokumentacije  i to za sva tri tipa računara pošto verujemo da se ovde zapravo misli na težinu od 1,3kg jer podatke o zapremini većina proizvođača ne navodi.

ОДГОВОР:
Да, у питању је техничка грешка и биће извршена прва измена конкурсне документације по овом јавном позиву, а што се тиче рачунара остаје да има за запремину до 1,3L.

Na stranama 7,8 i 9  konkrusne dokumentacije stoji kao jedna od tehničkih karakteristika da desktop računari poseduju Intel Celeron 2 tread 2 core 2,41Ghz 1Mb, 22nM (J1800) ili odgovarajuće i grafičku karticu Intel HD Graphics in processor, HDCP, DirectX 10.1, VGA i Display port, dual indipendent display – ili odgovorajuće.
 
Molimo Vas da potvrdite da će se ispravnom smatrati ponuda ponuđača koji ponudi ekvivalnet drugog proizvođača u vidu AMD GX-217GA i grafičku karticu - AMD Radeon™ HD 8280E, imajući u vidu da ovako definisan zahtev predstavlja ugrožavanje načela konkurentnosti prediđenog Zakonom o javnim nabavkama, s obzirom da kombinaciju zapremine (tj. težine) koju ste naveli i tehničkih karakteristika može da ispuni samo jedan proizvođač računara, pa je neophodno da ovaj kriterijum promenite radi mogućnosti učestvovanja i davanja ponuda od strane više ponuđača.
 
ОДГОВОР:
Наручилац је прецизно дефинисао  техничке карактеристике за дестктоп рачунара. 
2.
 U specifikaciji zahteva za storidz sistem, na strani 25, Vaše konkursne dokumentacije u  opisu ste naveli sledeće:
 
„VNXe3200
2xSP DPE
25x2.5 DS
Diskovi 12 x 600GB 10K“
 
Ovako trezana karakteristika uredjaja nije precizno definisana, pa je nejasno da li se ovde trazi jedan sistem koji ima dve disk police ili dva kontrolera („2xSP DPE“).
 
Ujedno nejasno je da li se trazi i dodatna polica („25x2.5 DS“) za diskove s obzirom da je vec u sistemsku policu sa kontrolerom(kontrolerima) moguce ugraditi 25 diskova.

 ОДГОВОР:   
Предмет набавке је storage уређај који се састоји од минимално 1 полице , 2 контролера 12 hard дискова, дефинисаног капацитета и брзине.

3.
U specifikaciji zahteva za storidz sistem naveli ste u opisu i:
 
            „VNXe LICENSE SOLUTION PSNT AS LAC“
U zahtevu, osim sto nije navedena osnovna funkcionlnost licence, nema ni potpun naziv licence, a nije definisana ni kolicina, kao ni nacin licenciranja tj. da li se licencira po kapacitetu, uredjaju ili je licenca vremenski ogranicena.
Pored toga ne postoji opis i objasnjenje sta se zahteva od uredjaja da ispuni aktivacijom ove licence, pa se ne moze valjano ispuniti zahtev, samim tim smatramo da je potrebno da precizirate Vas zahtev.

 ОДГОВОР: 
 Ближи подаци дати су поглављу бр. 3 опис предмета јавне набавке тачније у 
делу где су дате каратеристике добара.

4.
U specifikaciji zahteva za storidz sistem naveli ste u opisu i:
„VNXE3200 BASE DUAL SP ECOSYS =IC“
Ovakav zahtev je  nedefinisan i neprecizan kako sa stanovista arhitekture tako i sa stanovista potrebne funkcionalnosti storidz sistema i isti je potrebno precizno definisati. 

 ОДГОВОР: 
Наручилац ће прецизније техничке карактеристике дефинисти  у  првој измени конкурсне документације по овом јавном позиву,
 
5.
U specifikaciji zahteva za storidz sistem naveli ste u opisu i:
„BASIC SW SUPPORT“
Zahtevom se ocekuje osnovna softwerska podrska, a nije definisano o kojem softweru je rec i/ili koji je to nivo podrske i u kojem vremenskom trajanju.
Dalje u teksu naveli ste da tražite: „Minimum 3 godine osnovna garancija na uređaj i sistemski program“, kako razliciti proizvođači imaju razlicite nivoe osnovne garancije, kako na uredjaj, tako i na sistemski softver potrebno je precizno definisati uslove i nivoe podrske.


ОДГОВОР: 
Наручилац је у поглављу 3. Описа предмета јавне набавке на старни 5/54 конкурсне документације дефинисао ниво подршке у току  трајања гаранције, а услов је  минимум 3 године на уређај и системски програм , а понуђач ће дати гаранцију коју даје произвођач. 
 
6. 
U detaljnoj speifikaciji  za Storidž se od uredjaja trazi sledece:
„48 Controller Based Cache (moguće nadograditi do 200GB mogućnost čitanje / pisanje dodatnog Fast Cache)“
Ovde nije jasno da li zahtevate uredjaj koji radi sa 48 cache kontroler modula ili 48GB cache memorije.

ОДГОВОР: 
Потребно је понудити уређај који има 48 GB cache меморије са могућношћу проширења до 200 GB.
 
7.
 U detaljnoj speifikaciji  za Storidž tražite funkcionalnost integracije postojeceg antivirus resenja „VNXe Event Enabler (Common Anti-Virus)” koji  je specificna za EMC proizvodjaca, a u zahtevu se ne navodi koje antivirus resenje korisnik ima, ili sa kojim zeli integraciju AV resenja i novog storidz sistema.
 Na osnovu ovako definisanog zahteva nemoguce je odrediti adekvatnu ponudu sem proizvodjaca EMC-a storidža, a da se zadovolje kriterijumi podrzanosti integracije AV softvera iz trazene linije uslova.

ОДГОВОР: 

Карактеристике захтевамо као опциону могућност понуђеног уређаја.

Pojasnjenje:
VNXe supports VEE Common Anti-Virus Agent (CAVA). CAVA is a component of the VNX™ Event Enabler (VEE) 4.5.1, which is part of the Security and Compliance Suite. CAVA provides an antivirus solution to clients using the VNXe platform. CAVA uses third-party antivirus software to identify and eliminate known viruses before they infect files on the VNXe platform.
 
Iz svega navedenog smatramo da je neophodno da izvršite detaljnu promenu vaše konkursne dokumentacije,  s obzirom da je ista ne precizna i ne omogućava potencijalnim ponuđačima da na osnovu nje pripreme prihvatljivu ponudu što je suprotno članu 61 stav 1 Zakona o javnim nabavkama. Ujedno napominjemo da su Vaši tehnički zahtevi vrlo restriktivni i u suprotnosti sa načelom obezbeđivanja konkurencije, što je suprotno članu 10 Zakona o javnim nabavkama koji predviđa da naručilac ne može da ograniči konkurenciju, a posebno ne može onemogućavati bilo kojeg ponuđača da učestvuje u postupku javne nabavke korišćenjem diskriminatorskih uslova, tehničkih specifikacija i kriterijuma.
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