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ОБАВЕШТЕЊЕ О ПРОДУЖЕЊУ РОКА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

Врста наручиоца: ЗДРАВСТВО
[bookmark: _GoBack]Врста поступка: Отворени поступак
Врста предмета: Добра
Предмет јавне набавке: ЈН 207-15-O – Набавка апарата за терапијску измену плазме за Клинику за неурологију
Oзнака из општег речника набавке: 33100000 – медицинска опрема

Датум објављивања позива за подношење понуда: 22.09.2015. године.
Датум објављивања обавештења о продужењу рока: 02.03.2016. године.
Разлог за продужење рока: Због поднетог захтева за заштиту права у поступцима јавних набавки дана 15.10.2015.године, наручилац је поступио у складу са Законом о јавним набавкама, објавио обавештење о поднетом захтеву за заштиту права понуђача, одговорио на поднети захтев и доставио Републичкој комисији документацију о предметном поступку ради даљег одлучивања. 
Дана 02.03.2016.године наручилац је примио Решење Републичке комисије за заштиту права у поступцима јавних набавки којим се одбија захтев за заштиту права понуђача као неоснован, те наручилац наставља са поступком и продужава рок за подношење понуда.

Начин подношења понуде и рок за подношење понуда: Понуде се достављају у затвореној  коверти са  бројем и називом јавне набавке за коју се доставља понуда "Понуда за јавну набавку број 207-15-O – Набавка апарата за терапијску измену плазме за Клинику за неурологију КЦВ - не отварати". На полеђини коверте навести тачан назив понуђача, тачну адресу и контакт телефон.
Понуде се достављају на адресу: Клинички центар Војводине, Нови Сад, улица Хајдук Вељкова бр.1, поштом или лично, искључиво преко писарнице КЦВ.

Рок за подношење понуда је дан 10.03.2016. године у 08,00 часова.

Место, време и начин отварања понуда: Јавно отварање обавиће се у Управној згради Клиничког центра Војводине, дана 10.03.2016.године у 10,00ч. 
Јавном отварању могу да присуствују овлашћени представници понуђача.

Лице за контакт: Служба за медицинске јавне набавке, тел.: 021/487-2228.
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