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На основу члана 36. став 1. тачка 3 и  прилога 3Е Закона о јавним набавкама  („Службени гласник РС“, број 124/2012, 14/15 и 68/15)

КЛИНИЧКИ ЦЕНТАР ВОЈВОДИНЕ
ул. Хајдук Вељкова бр. 1
Нови Сад

Објављује:
Обавештење о покретању преговарачкаг поступка без објављивања позива за подношење понуда 20-16-П

Назив, адреса и интернет страница наручиоца
Клинички центар Војводине, Хајдук Вељкова 1, 21000 Нови Сад, www.kcv.rs

Врста наручиоца
Клинички центар Војводине, здравство

Опис предмета јавне набавке, назив и ознака из општег речника набавке
Набавка регистрованог лека са Листе лекова - menotrofin 75 i.j. за потребе Клинике за гинекологију и акушерство у оквиру Клиничког центра Војводине Ознака из општег речника набавке: 33600000 – фармацеутски производи Предмет јавне набавке није обликован по партијама.

Процењена вредност набавке за годину дана, без ПДВ-а износи: 1.805.700,00 динара.

Преговарачки поступак се примењује на основу члана 36. став 1. тачка 3. Закона о јавним набавкама и мишљења Управе за јавне набавке број 404-02-268/16, заведено код Наручиоца 05.02.2016. године под бројем 3/141.
Основ за примену преговарачког поступка је изузетна хитност проузрокована ванредним околностима или непредвиђеним догађајима, чије наступање не зависи од воље наручиоца, с обзиром да је предметни лек предмет централизоване јавне набавке коју спроводи РФЗО, а не сам наручилац. Радње у поступку централизовене јавне набавке су обустављене, у делу који се односи на партију 12-menotrofin 75 i.j., због уложеног захтева за заштиту права, а наведени лек је неопходан због континуираног лечења пацијенткиња у Клиничком центру Војводине.
Образложење:  У складу са чланом 36. Став 1. Тачка 3 Закона о јавним набавкама, предвиђено је да наручилац може спроводити преговарачки поступак без објављивања позива ако због изузетне хитности проузроковане ванредним околностима или непредвиђеним догађајима, чије наступање ни у ком случају не зависи од воље наручиоца, наручилац није могао да поступи у роковима одређеним за отвореним или рестриктивни поступак, односно да у овом случају Наручилац није могао да закључи Уговор о централизованој јавној набавци, докле год је наведени поступку централизовене јавне набавке  обустављен, у делу који се односи на партију 12-menotrofin 75 i.j., због уложеног захтева за заштиту права

Назив и адреса лица којима ће наручилац послати позив за подношење понуда

	,,Farmalogist” д.о.о., Миријевски булевар бр. 3, Београд
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