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ПРЕДМЕТ: ДОДАТНО ПОЈАШЊЕЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 


БРОЈ 90-16-О - Набавка пластике за анестезију 
за потребе клиника Клиничког центра Војводине


ПИТАЊЕ ПОТЕНЦИЈАЛНОГ ПОНУЂАЧА:

“Poštovani,                                                                                                                                                                                                 U javnoj nabavci broj 90-16-0 - Nabavka plastike za anesteziju za potrebe klinika Kliničkog centra Vojvodine, naručilac je u delu dostovljenje uzoraka naveo sledeće: "Naručilac zadržava pravo, da posle faze otvaranja ponuda, pozove ponuđače da dostave uzorke za ponuđena dobra I da prisustvuju prilikom stručne ocene kvaliteta uzoraka. Može li naručilac definisati u kom slučaju će zatražiti dostavljanje uzoraka?“

ОДГОВОР НАРУЧИОЦА:

[bookmark: _GoBack]Наручилац задржава право да затражи од свих понуђача да доставе узорке уколико у фази стручне оцене понуда стручна лица именована за чланове комисије у овом поступку нису у могућности да из поднетих понуда утврде да ли понуђена добра испуњавају захтеване минималне техничке карактеристике, односно када је за вредновање и давање објективне стручне оцене поднетих понуда потребно извршити увид у понуђена добра. 
Уколико наручилац буде захтевао од понуђача да доставе узорке понуђених добара, приликом саме стручне оцене узорака биће позвани да присуствују представници свих понуђача који су учествовали у поступку јавне набавке и који су послали узорке на захтев наручиоца, о чему ће се сачинити записник који ће сви присутни и потписати.


С поштовањем,
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