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НАРУЧИЛАЦ
КЛИНИЧКИ  ЦЕНТАР ВОЈВОДИНЕ
ул. Хајдук Вељкова бр. 1, Нови Сад
(www.kcv.rs)

ОБАВЕШТЕЊЕ О ПРОДУЖЕЊУ РОКА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

Врста наручиоца: ЗДРАВСТВО
Врста поступка јавне набавке: Поступак јавне набавке мале вредности

Природа и обим радова и основна обележја радова, место извршења радова, ознака из класификације делатности, односно назив и ознака из општег речника набавке: 182-16-M – Замена свих прозора са уградњом потребног броја комарника и поправка санитарних чворова на Клиници за гастроентерологију и хепатологију Клиничког центра Војводине; 45000000 завршни грађевински радови.

Датум објављивања позива за подношење понуда: 05.08.2016.

Датум објављивања обавештења о продужењу рока: 12.08.2016.

Разлог за продужење рока: Измена конкурсне документације.

Време и место за подношење понуда (нови рок):
Рок за подношење понуда је дан 18.08.2016. године до 08,00 часова.
Понуду доставити непосредно или путем поште на адресу: Клинички центар Војводине, 21000 Нови Сад, Хајдук Вељкова број 1, искључиво преко писарнице  Клиничког центра Војводине, са назнаком да је реч о понуди, уз обавезно навођење предмета набавке и редног броја набавке "182-16-M – Замена свих прозора са уградњом потребног броја комарника и поправка санитарних чворова на Клиници за гастроентерологију и хепатологију Клиничког центра Војводине“.

На полеђини понуде  обавезно ставити назнаку „НЕ ОТВАРАТИ”.

Време и место отварања понуда:
[bookmark: _GoBack]Јавно отварање понуда обавиће се дана 18.08.2016. године у 12,00 часова, у Управној згради Клиничког центра Војводине, 

Овлашћени представници понуђача могу учествовати у јавном отварању понуда, под условом да овлашћења предају комисији за јавну набавку пре почетка отварања понуда.
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