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ОБАВЕШТЕЊЕ О ОБУСТАВИ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ

Врста наручиоца: ЗДРАВСТВО

[bookmark: _GoBack]Природа и обим радова и основна обележја радова, место извршења радова, ознака из класификације делатности, односно назив и ознака из општег речника набавке:
195-17-O – Санација објеката котларнице, вешераја и Клинике за неурологију Клиничког центра Војводине
45450000 Остали завршни грађевински радови

Процењена вредност јавне набавке: 10.356.810,00 динара

Број примљених понуда и подаци о понуђачима: једна примљена понуда,

„НС-ТЕРМОМОНТАЖА“ доо, Стевана Мокрањца 18, Нови Сад

Разлог за обуставу поступка: Предметни поступак јавне набавке обустављен је у фази стручне оцене понуда. Понуда „НС-ТЕРМОМОНТАЖА“ доо, Стевана Мокрањца 18, Нови Сад, је одбијена као неприхватљива, а све из разлога што понуђач није доставио доказ 2 за тачку 1. ДОДАТНИ УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ ИЗ ЧЛАНА 76. ЗАКОНА, односно доставио је извештај о скорингу за период 2012.-2016. године где је бонитет понуђача оцењен са „ББ -". Наручилац је наведеном тачком тражио да понуђач достави извештај о скорингу за период 2012.-2016. године где је бонитет понуђача оцењен са минималном оценом „ББ". 

Такође, понуђач није доставио одговарајући доказ 1 за тачку 5. ДОДАТНИ УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ ИЗ ЧЛАНА 76. ЗАКОНА и то стручни налаз о прегледу и испитивању опреме за рад, издат од стране правног лица са лиценцом за обављање послова прегледа и испитивања опреме за рад, не старији од 3 године, све у складу са Правилником о поступку прегледа и испитивања опреме за рад и испитивања услова радне околине ("Сл. гласник РС", бр. 94/2006, 108/2006 -испр. и 114/2014), члан 4. односно члан 5., за гарнитуре за гасно заваривање и сечење. Понуђач је доставио потврду о квалитету да је над наведеним гарнитурама за гасно заваривање и сечење извршена контрола и да иста у потпуности одговара квалитетним критеријумима прописаним према односним цртежима, што није испуњеност  услова из конкурсне документације.

Понуда понуђача „НС-ТЕРМОМОНТАЖА“ доо, Стевана Мокрањца 18, Нови Сад, прелази износ процењене вредности те је одбијена као неприхватљива. Понуђена цена понуђача је 13.820.560,00 динара, односно 16.584.672,00 динара са ПДВ-ом.

Када ће поступак бити поново спроведен: Поступак ће поново бити спроведен када се за то стекну законски услови.
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