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Дана: 27.04.2017.

ДОДАТНО ПОЈАШЊЕЊЕ 11.



ПИТАЊЕ

ПРЕДМЕТ: ТРАЖЕЊЕ ДОДАТНИХ ПОЈАШЊЕЊА У ВЕЗИ JH
ПО ОБРАСЦУ ПОНУДЕ БР.13 на страни 54. и 55. y делу ЖИТАРИЦЕ И ПРОИЗВОДИ ОД ЖИТАРИЦА, за ХЛЕБ БЕЛИ, ЦРНИ, ГРАХАМ, РАЖЕНИ ИНТЕГРАЛИ ХЛЕБ, ИНТЕГРАЛНИ ХЛЕБ, ХЛЕБ НЕСЛАНИ, пише:" нарезан и запакован у провидну фолију са декларацијом"
ПИТАЊЕ; С ОБЗИРОМ ДА ТРАЖИТЕ ХЛЕБОВЕ НАРЕЗАНЕ Ц ЗАПАКОВАНЕ У ПРОВИДНУ ФОЛИЈУ СА ДЕКЛАРАЦИЈОМ, није прецизиран број комада или грамажа парчета хлеба која Вам је потребна да добијете од једног хлеба.
Собзиром да тражите сечен хлеб на комаде, логочно је да Вам је битно колико комада или које тежине су комади исеченог хлеба да би задовољили потребу исхране пацијената?
Молимо да нам појасните, како бисмо могли припремити адекватну понуду

ОДГОВОР

У поглављу 13. Обрасца понуде, конкурсне документације предметног поступка јавне набавке, у делу „Житарице и производи од житарица“, за ставке Хлеб бели, Хлеб црни, Грахам хлеб, Ражени интегрални хлеб, Интегрални хлеб, Хлеб неслани, тражено је „...минимално 0,5кг нарезан на кришке и запакован у провидну фолију са декларацијом“.
Наручилац обавештава потернцијалног понуђача, да тежина парчета треба да износи од 25 до 30 грама.
[bookmark: _GoBack]Наручилац скреће пажњу потенцијалном понуђачу, да би се грамажа парчета хлеба одређивала у току реализације Уговора о јавној набавци, те да сходно томе тежина парчади хлеба не би требала да утиче на цену тражене тежине хлеба од минимално 0,5кг, па самим тим ни на припремање адекватне понуде.

 С поштовањем,

Комисија за јавну набавку 28-17-О
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