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ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОКРЕТАЊУ ПРЕГОВАРАЧКОГ ПОСТУПКА
БЕЗ ОБЈАВЉИВАЊА ПОЗИВА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА


Врста наручиоца: ЗДРАВСТВО

Oпис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке: 
Добра бр. 148-17-П Потрошни машински материјал за Службу за машинско одржавање и транспорт, Клиничког центра Војводине; 14622000 челик, 44531700 гвоздени или челични производи са навојем, 14721000 алуминијум.

Основ за примену преговарачког поступка и подаци који оправдавају његову примену:
Преговарачки поступак се покреће на основу члана 36.1.1) Закона о јавним набавкама - ако у отвореном, рестриктивном поступку није добио ниједну понуду, односно ниједну пријаву или су све понуде неодговарајуће, под условом да се првобитно одређен предмет јавне набавке и услови за учешће у поступку, техничке спецификације и критеријуми за доделу уговора немењају.

Клинички центар Војводине из Новог Сада, Хајдук Вељкова 1, као Наручилац, објавио је дана 01.06.2017. године позив за подношење понуде у отвореном поступку за јавну набавку 52-17-O – Потрошни машински материјал за Службу за машинско одржавање и транспорт, Клиничког центра Војводине. 

У овом поступку није пристигла ниједна понуда. Поступак је обустављен у складу са чланом 109. Закона о јавним набавкама, став 1., јер нису испуњени услови за доделу уговора.

Назив и адреса лица којима ће наручилац послати позив за подношење понуда:
“СИМ“ д.о.о., Кисачка 84, Нови Сад.
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