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НАРУЧИЛАЦ
КЛИНИЧКИ  ЦЕНТАР ВОЈВОДИНЕ
ул. Хајдук Вељкова бр. 1, Нови Сад
(www.kcv.rs)

ОБАВЕШТЕЊЕ О ОБУСТАВИ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ

Врста наручиоца: ЗДРАВСТВО

Опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке:
157-17-O – Потрошни материјал за потребе стерилизације инфективног медицинског отпада
19640000 – вреће и кесе за отпад од полиетилена, 30199760 – ознаке и налепнице, 
44613800 – контејнери за отпадни материјал

Процењена вредност јавне набавке: 8.250.000,00 динара

Број примљених понуда и подаци о понуђачима:
У овом поступку је учествовало 3 понуђача и то:
„ДЕМОС“ д.о.о., ул. Краља Михаила Зетског бр. 48, Београд,
„ДЕЛТАГРАФ“ д.о.о., ул. Београдски пут бр. 29, Смедерево,
     „РЕМОНДИС МЕДИСОН“ д.о.о., ул. др Ђорђа Радића бр.1, Зрењанин

Разлог за обуставу поступка:
Понуда понуђача „ДЕМОС“ д.о.о., из Београда је одбијена као неприхватљива. 
Након детаљне провере поднете понуде „ДЕМОС“ д.о.о., из Београда, наручилац је путем електронске поште дана 06.12.2017. године упутио „Додатно објашњење понуде“ у којем је рок за поступање по истом одредио дан 08.12.2017. године до 12 часова. 
На питање наручиоца „...Увидом у поднету понуду, наручилац је утврдио да је понуђач доставио потврду о броју дана неликвидности број IX/2.2-283678/2/17 од дана 20.10.2017. године, издату од стране Народне банке Србије.
Међутим, детаљном провером поднете понуде, наручилац долази до следећег податка на званичном сајту Народне банке Србије, а то је да је понуђач у периоду од 24.07.-26.07.2017. године био у блокади 2(два) дана, односно био је у блокади  у периоду који је наведен конкурсном докуметацијом, а то је период од 14.03.2017. до 14.09.2017. године....“, „ДЕМОС“ д.о.о. из Београда, се није изјаснио, нити је потврдио пријем електронске поште, те тим поступањем није отклонио уочену неправилност у достављеној понуди, из којег даље наручилац није био у могућности да вреднује и упореди понуду са другим поднетим понудама. Сходно свему изнетом наручилац сматра да „ДЕМОС“ д.о.о., из Београда не испуњава услове за учешће у предметном поступку јавне набавке, тачније тачку 1. додатни услов за учешће у предметном поступку јавне набавке, односно понуда понуђача је одбијена због битних недостатака у складу са чланом 106. став 2. Закона о јавним набавкама. Понуђена цена износи 7.834.000,00динара без ПДВ-а, односно  9.400.800,00динара са ПДВ-ом.

Понуда понуђача „ДЕЛТАГРАФ“ д.о.о., из Смедерева, је одбијена као неприхватљива. Увидом у понуду „ДЕЛТАГРАФ“ д.о.о., из Смедерева наручилац је у достављеном овлашћењу уочио да је исто издато од стране понуђача „ДЕМОС“ д.о.о., у којем је наведено “Овим овлашћењем овлашћујемо фирму „ДЕЛТАГРАФ“ д.о.о., из Смедерева  да може у наше име и са нашом робом да учествује у Клиничком центру Војводине у јавној набавци број 157-17-О итд.“. Сходно уоченом наручилац оспорава право учешћа „ДЕЛТАГРАФ“ д.о.о., из Смедерева, јер се из изнетог може закључити да је понуду поднео „ДЕМОС“ д.о.о. из Београда, а не „ДЕЛТАГРАФ“ д.о.о., из Смедерева, те сходно томе наручилац износи да „ДЕМОС“ д.о.о. из Београда, нема законску могућност да поднесе две понуде у истој јавној набавци, као и да је сходно томе директно прекршен члан 87. став 3. Закона о јавним набавкама.
При подношењу понуде „ДЕЛТАГРАФ“ д.о.о., из Смедерева, је са оваквим овлашћењем био је у законској обавези да наведе да ли је у питању заједничка понуда или понуда са подизвођачем, што није урадио наводећи да је понуда самостална чиме су такође повређене одредбе Закона о јавним набавкама.
Сходно члану 87. став 4. Закона о јавним набавкама, понуђач који је учествовао самостално не може истовремено да учествује у заједничкој понуди или као подизвођач, те је на основу изнетог наручилац заузео став да је „ДЕЛТАГРАФ“ д.о.о., из Смедерева, поступао супротно одредбама Закона о јавним набавкама, као и да је за циљ имао да начини фиктивну конкуренцију не наводећи „ДЕМОС“ д.о.о. из Београда,  као члана заједничке понуде или подизвођача, чиме би директно повредио члан 87. став 4. Закона о јавним набавкама. Понуђена цена износи 4.508.500,00динара без ПДВ-а, односно  5.410.200,00 динара са ПДВ-ом.

Понуда понуђача „РЕМОНДИС МЕДИСОН“ д.о.о., из Зрењанина, је одбијена као неодговарајућа. Након детаљне провере поднете понуде „РЕМОНДИС МЕДИСОН“ д.о.о., из Зрењанина, наручилац је путем електронске поште дана 06.12.2017. године упутио „Додатно објашњење понуде“ у којем је рок за поступање по истом одредио дан 08.12.2017. године до 12 часова. Дана 08.12.2017. године, наручилац је примио писмено изјашњење „РЕМОНДИС МЕДИСОН“ д.о.о., из Зрењанина, преко пуномоћника Зорице Срећковић. Истим изјашњењем „РЕМОНДИС МЕДИСОН“ д.о.о. из Зрењанина није дао конкретне одговоре на све наводе и питања наручиоца, те наручилац није даље био у могућности да понуду вреднује и упоређује са другим понудама.
На питање наручиоца,
 „...Потом, увидом у достављене сертификате наручилац је увидео је у истим наведено, да је саставни део сертификата/уверења, записник са тестирања/записник са испитивања и чини његов саставни део, те наручиоцу остаје нејасно зашто понуђач уз исте није доставио неопходе записнике са тестирања/ испитивања?...“ „РЕМОНДИС МЕДИСОН“ д.о.о., из Зрењанина, дао је недовољно разјашњен одговор, те је као одговор навео само оно што је и у самим сертификатима написано, а то је да копија сертификата о одобрењу мора бити стављена на располагање  кориснику заједно са поступком-записником са тестирања који чини његов саставни део, уз образложење да постоји само обавеза сертификационог тела  да њему као кориснику стави на располагање поступак сертификације са записником о тестирању, али без обавезе корисника да тако поступа према својим купцима.... Наручилац не спори навод „РЕМОНДИС МЕДИСОН“ д.о.о., из Зрењанина да је у сертификату наведено да „копија сертификата о одобрењу мора бити стављена на располагање  кориснику заједно са поступком-записником са тестирања“, те да сходно томе сертификационо тело има обавезу да све податке преда кориснику, него оспорава део   „записником са тестирања који чини његов саставни део“, односно сматра да су достављени документи/сертификати непотпуни јер не садрже све своје јасно наведене делове, а такође сматра да „РЕМОНДИС МЕДИСОН“ д.о.о., из Зрењанина није дао довољно разјашњен одговор зашто и из ког разлога сертификат нема све своје саставне делове.
Надаље, „РЕМОНДИС МЕДИСОН“ д.о.о., из Зрењанина није дао одговоре ни на питања наручиоца;
· „Потом, у достављеном сертификату за канте (megabox) запремине 60 литара, наручилац је утврдио да је у истом наведено да „произведени узорци морају бити у складу са одобреним типом и на њима мора бити утиснута следеће ознака 3Н2/Y 25/S/tt*“, док је наручилац утврдио да је на достављеном узорку утиснута следећа ознака 3Н2/Y 20/S/tt*?“, као и на питање 
· „Увидом у понуду понуђача наручилац констатује да је за наведена добра понуђач  доставио  Испитивање физичко – хемијских карактеристика кеса за третман опасног медицинског отпада од пролипропилена, које је издало Технолошко Металуршки факултет у Београду, број 868/1 од дана 24.02.2016. године. Увидом у исти наручилац утврђује да су предмет испитивања биле кесе димензија 250x400mm, 400x500mm, 500x600mm, 550x700mm и 600x900mm, да су кесе карактеристичне жуте боје и да је дебљина кеса уједначена и износи 0,04 mm.
Сходно изнетом, наручилац може само да утврди да предмет испитивања             нису биле кесе димензија 900x1000mm. За исте је понуђач доставо извештај о испитивању број 3602239102 од дана 01.03.2016. године, али којим се утврђује да је добро димензија 900x1000mm здравствено исправан, што није у складу са захтевом наручиоца, односно истим се не доказује захтевано конкурсном документацијом, а то је да ли је предметно добро свих тражених карактеристика.
У поменутом Испитивању физичко – хемијских карактеристика кеса за третман опасног медицинског отпада од пролипропилена, у делу визуелни изглед, наведено је да су кесе карактеристичне жуте боје и да је дебљина кеса уједначена и износи 0,04 mm, те сходно томе наручилац уочава следеће нејасноће;
Како су предмет тестирања биле само кесе карактеристичне жуте боје, ако су предмет јавне набавке биле кесе и других боја црне, црвене, љубичасте, браон и црне?
Како је дебљина кеса које су предмет тестирања уједначене дебљине 0,04 мм, ако је поступаком оцене квалитета достављених узорака утврђено да је понуђач доставио кесе од 35 до 40 микрона?“
       На наведена питања наручиоца, „РЕМОНДИС МЕДИСОН“ д.о.о., из Зрењанина не даје никаква објашњења, већ износи своје ставове о одговорности, као и да ли је наручилац поступио супротно Закону о јавним набавкама.
С обзиром да је наручилац за циљ имао објашњење поднете понуде, које се односило на објашњење техничке спецификације, карактеристике понуђених добара и разјашњење доказа достављених за испуњење постављених захтева од стране наручиоца, недовољним и непрецизним изјашњењем, наручилац није могао да утврди да ли су понуђена добра „РЕМОНДИС МЕДИСОН“ д.о.о. из Зрењанина у складу са свим захтевима наручиоца, као ни да ли су иста према захтеваној спецификацији.
Опреза ради, наручилац напомиње да су сви захтеви наручиоца у конкурсној документацији  прецизно и недвосмислно постављени, као и начин доказивања.
Упућено додатно објашњење, за наручиоца је имало циљ отклањање одређених нејасноћа, непрецизности и недостатака уочених у достављеној понуди, те како „РЕМОНДИС МЕДИСОН“ д.о.о. из Зрењанина није дао адекватна објашњења на питања наручиоца, наручилац није могао да утврди да ли добра испуњавају описане карактеристике, захтевани ниво квалитета итд. Понуђена цена износи 4.472.810,00 динара без ПДВ-а, односно  5.367.372,00 динара са ПДВ-ом.

НАПОМЕНА: Након поступка отварања пристиглих понуда дана 31.10.2017. године и поступка оцене квалитета достављених узорака дана 08.11.2017. године, наручилац је приступио стручној оцени достављених понуда и оцени квалитета достављених узорака. Како су сви захтеви наручиоца били комплексни, те на основу тога и докази који су се достављали, наручилац је пажљиво и стручно приступио оцени достављених понуда, а све у циљу како би избегао све даље непредвиђене ситуације. Докуметација која је достављена је обимна и захтева детаљно и дутрајно проверавање. Сходно изнетом наручилац је поступио у складу са  чланом 108. став 2. Закона о јавним набавкама, те искористио своју Законску могућност и Одлуку о додели уговора донео у року од 40 дана од дана отварања понуда, а све из разлога обимности и сложености достављених понуда и спроведене оцене квалитета достављених узорака
Када ће поступак бити поново спроведен: Поступак ће бити поново спроведен када се за то стекну законски услови.
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