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ПРЕДМЕТ: ДОДАТНО ПОЈАШЊЕЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

БРОЈ 222-17-О - Набавка нерегистрованих цитостатика са Д Листе лекова,
 за потребе Клиничког центра Војводине


ПИТАЊA ПОТЕНЦИЈАЛНОГ ПОНУЂАЧА:
[bookmark: bookmark4],,Poštovani,
Molim Vas da u skladu sa članom 63. zakona o javnim nabavkama, zainteresovanom licu XXXXXX date dodatno pojašnjenje u vezi sa pripremanjem ponude za javnu nabavku broj 222-17-0 nabavka neregistrovanih citostatika sa D liste.”
[bookmark: bookmark5]Na strani 29 konkursne dokumentacije, u delu 11. obrazac ponude, u tabeli (kolona 11), zahteva se upisivanje odobrenja za upotrebu od nadležne ustanove. Na koju ustanovu se misli? Da li je to odobrenje ALIMS-a za uvoz ili  odobrenje institucije zemlje proizvođača?
[bookmark: bookmark6]Konkursna dokumentacija za javnu nabavku broj 222-17-O u prilogu broj 11-obrazac ponude u koloni 10 navedeno je da se unese broj odnosno dokaz da posedujemo atest. Kako je isti nemoguće dobiti pre uvoza zahtevanih dobara iz partije 2, da li je prihvatljivo da se u kolonu 11 upiše ‘po uvozu’.“


ОДГОВОРИ НАРУЧИОЦА:

Образац понуде је универзално креиран за више поступака јавних набавки код наручиоца. Предметне колоне се могу попунити у складу са припремљеном понудом понуђача и достављеним доказима, или се могу оставити празне. Наручилац напомиње да неће одбити понуду са непопуњеним колонама 10. и 11. Обрасца понуде, узимајући у обзир да је у питању набавка нерегистрованих цитостатика са Д Листе лекова. Наручилац ће свакако прихватити понуду као исправну уколико се у колону 10. упише 'по увозу'.




           С поштовањем, 
Комисија за јавну набавку 222-17-О
1 / 1



image1.png




