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ПИТАЊЕ 1



ПРЕДМЕТ: Захтев за додатним информација или појашњењима у вези са припремањем   
понуде за јавну набавку мале вредности бр. 02-18-О.
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На основу члана 63. Став 2. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр.124/12 и 14/15) тражимо од Наручиоца додатне информације или појашњења у вези јавне набавке бр. 02-18-О – Реконструкција Клинике за ортопедску хирургију и трауматологију Клиничког центра Војводине, а које се односе на следеће:

Питање бр.1
У условима за учешће у поступку јавне набавке за пословни капацитет захтевате да  понуђач  докаже да је изводио радове у захтеваној вредности без ПДВ-а, а на потврди о извршеним радовима стоји да се упише финансијски износ реализованог уговора са ПДВ-ом.
Интересује нас да ли је у питању грешка или тако треба?
Скрећемо Вам пажњу да има понуђача који су изводили радове код одређеног броја наручиоца у државним установама који су по закону ослобођени ПДВ-а,  значи на окончаним ситуацијама су приказани износи изведених радова без ПДВ-а. 
Интересује нас како онда да упишемо финансијски износ са ПДВ-ом, у потврду о извршеним радовима кад ПДВ-а нема? 
Молимо Вас да размотрите нашу сугестију и ако је потребно измените тендерску документацију, и ускладите потврду о извршеним радовима са условима за учешће у поступку предметне јавне набавке, тако да се захтевају износи без ПДВ-а.
 ОДГОВОРИ
Није грешка  у  потврди о извршеним радовима уписује се финансијски износ реализованог уговора са ПДВ-ом, а понуђач уз потврду доставља фотокопију оконачне ситуације или привремене ситуације потписаном и овереном од стране наручиоца и надзорног органа као доказом да су радови извршени. Наручилац ће на основу достављене окончане и привремене ситуације утврдити износ без ПДВ-а, а уколико претходни наручилац није у систему ПДВ-а у колони „ фин.износ реализованог уговора (са ПДВ-ом)“ уписати износ без ПДВ-а и напомену да наручилац није у систему ПДВ-а.

[bookmark: _Toc389030812][bookmark: _Toc375826005][bookmark: _Toc448222236]

С поштовањем,

Комисија за јавну набавку 02-18-O
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