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ДОДАТНО ПОЈАШЊЕЊЕ 2

Pod 1. KONTROLNI pregledi kao definitivno po pravilniku nepostojeći, ne mogu ni biti predviđeni konkursnom dokumentacijom, a  poseban je problem definisanja sadržaja kontrolnog preglede kao  i određivanje cene na nedifinisan sadržaj ovog pregleda. U stvari, ovde se traže ponovni periodični lekarski pregledi (nakon naprimer, privremene sprečenosti za rad ili novootkrivene maligne bolesti i slično.)   Zato predlažemo da pristupite izmeni konkursne dokumentacije i izbrišete ovu stavku kao nepotrebnu i neutemeljenu u zakonu.

Pod 2 i 3. VANREDNI PREGLEDI- pomenutim Pravilnikom 61/11 i 101/16 više nego jasno su definisani uslovi pod kojima se rade vanredni pregledi. Planirani broj pregleda dat u konkursnoj dokumentaciji nije određen u skladu sa ma kojim pozitivnim zakonskim elementom, niti je sadržaj pregleda definisan na zakonom propisan način. 
Važećim propisima  tačno je definisano kad se po zakonu zahteva vanredni pregled, i i šta je sadržaj vanrednog pregleda. Kao ovo a nije preneto na ispravan način  u konkursnu dokumentaciju,  se i ovde  pristupi izmeni konkursne dokumentacije i  da se i ova stavka  izbriše kao nepotrebna i neutemeljena u zakonu.


Odnosno, umesto da se u konkursnoj dokumenatciji planiraju i unapred plaćaju vanredni pregledi kojih de facto i neće biti, upućujemo vas da na sajtu Agencije za zaštitu od jonizujućih zračenja i nuklearnu sigurnost Srbije- AZZJZS i potražite Spisak ovlašćenih pravnih lica  za poslove biodozimetrije. Trenutno su za ove poslove ovlašćene tri (3) ustanove:  JP Nuklearni objekti Srbije rešenjem br 05-1/2015 do 08.09.2020., Institut za nuklearne nauke "Vinča" rešenjem br 05-1/2016 od do 24.02.2021, i Institut za medicinu rada Srbije "Dr Dragomir Karajović" rešenjem broj 05-6/2017 do 12.11.2012. godine. Na vama, kao naručiocu je, da u slučaju (inače neočekivanog) vanrednog događaja, i potrebe za vanrednim pregledom, pozovete  ovlašćenu ustanovu da obavi potrebne radnje i uradi vanredne preglede, u skladu sa zakonom.


Pod 5. REŠENJE ZA OBAVLJANJE DELATNOSTI RADIOLOŠKE ZAŠTITE- netačni su navodi  dati u odgovoru, vezano za "postojanje ustanova " koje imaju ovakvo rešenje, jer ne postoji zakonski osnov za izdavanje ovakvog rešenja. Pretpostavljam da se u odgovoru misli na rešenje koje je svojevremeno posedovao Institut za medicinu rada  i radiološku zaštitu "Dr Dragomir Karajović" iz Beograda, a čiji se naziv i rešenje o obavljanju delatnosti promenilo u skladu sa važećim zakonskim propisima, i sada naziv ustanove glasi: Institut za medicinu rada Srbije  "Dr Dragomir Karajović" . Isti ne može posedovati pomenuto rešenje u skladu sa zakonom. 

Međutim   iako ne postoji posebno definisano REŠENJE za delatnost radiološke zaštite, postoji uža specijalizacija radiološke zaštite i nekoliko užih specijalista za radiološku zaštitu u Srbiji, te bi bilo logičnije da se u konkursnoj dokumentaciji traži da preglede izvodi specijalista medicine rada- uži specijalista radiološke zaštite. 
Imajući sve ovde navedeno u vidu, predlažemo   se i ovde  pristupi izmeni konkursne dokumentacije i  da se i ova stavka  izbriše kao nepotrebna i neutemeljena u zakonu. A ako  naručioc traži specifičnu delatnost radiološke zaštite, da predvidi da poslove prethodnih i periodičnih lekarskih pregleda lica zaposlenih na radnim mestima sa povećanim rizikom od jonizujućih zračenja obavlja lekar specijalista medicine rada- uži specijalista radiološke zaštite, kao što to rade drugi naručioci u Srbiji.

Pod 6. REŠENJE ZA OBAVLJANJE MERENJA RADI PROCENE NIVOA IZLAGANJA JONIZUJUĆIM ZRAČENJIMA PROFESIONALNO IZLOŽENIH LICA, PACIJENATA I STANOVNIŠTVA- BIODOZIMETRIJSKA MERENJA INDIVIDUALNOG IZLAGANJA- radi se ustvari, o ovlašćenjima pobrojanim u tačkama 2 i 3, u delu za obavljanje vanrednih pregleda, te predlažemo da se i ovde  pristupi izmeni konkursne dokumentacije i  da se i ova stavka  unese u konkursnu dokumentaciju na propisani način i u tačnom nazivu.
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Наручилац остаје при захтевима дефинисаним у конкурсној документацији.

Измена конурсне документације на основу Додатног појашењења 1 је у току.

[bookmark: _GoBack]С поштовањем,

Комисија за јавну набавку 39-18-O



1

image1.png





