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Poštovani,
 
Обраћамо Вам се поводом јавне набавке број 79-18-О – Потрошни материјал за потребе стерилизације инфективног медицинског отпада.
За партије 1,2,3,4 сте навели да тражите стандард UN3291 или одговарајући. Молимо Вас за појашњење да ли се тражени стандард заправо односи на решење Управе за транспорт опасног терета које се односи на манипулацију и транспорт амбалаже (контејнера за медицинских отпад) за складиштење инфективног отпада, пошто UN3291 као стандард не постоји, јер UN3291 је ознака за опасан инфективни отпад, уз коју се даље везују извештаји о испитивању амбалаже и решење UTOT-a као гаранције квалитета и безбедности у руковању траженим добрима.
 
 
ОДГОВОР

Наручилац је у јавној  набавци број 79-18-О – Потрошни материјал за потребе стерилизације инфективног медицинског отпада, прописао за наведена добра у партији 1,2,3 и 4.  стандард UN3291 или „одговарајући“. За свако наведено добро у оквиру партије наручилац је прописао да се достави  Извештај о испитивању квалитета производа- контејнера, што занчи да понуђач треба са наведеним извештајем да докаже да  је извршено испитивање физичко хемијских керактеристика добра према захтевима стандарда UN3291 или „одговарајуће“.

С поштовањем,

Комисија за јавну набавку 79-18-O
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