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На основу члана 36. став 7. Закона о јавним набавкама  („Службени гласник РС“, број 124/2012, 14/15 и 68/15)

КЛИНИЧКИ ЦЕНТАР ВОЈВОДИНЕ, ул. Хајдук Вељкова бр. 1, Нови Сад

Објављује:
Обавештење о покретању преговарачкаг поступка без објављивања позива за подношење понуда 129-18-П

Назив, адреса и интернет страница наручиоца
Клинички центар Војводине, ул. Хајдук Вељкова бр. 1, 21000 Нови Сад, www.kcv.rs
Врста наручиоца
Клинички центар Војводине, здравство
Опис предмета јавне набавке, назив и ознака из општег речника набавке Набавка реагенаса за испитивање CSF и FITC за потребе Центра за лабораторијску медицину у оквиру Клиничког центра Војводине.
Ознака из општег речника набавке: 33696500 – лабораторијски реагенси
33140000 – медицински потрошни материјал
Предмет јавне набавке је обликован по партијама.
Основ за примену преговарачког поступка
Преговарачки поступак се примењује на основу члана 36. став 1. тачка 1) Закона о јавним набавкама, с обзиром да је наручилац у поступцима јавних набавки бр. 41-18-OС -Набавка реагенаса и потрошног материјала за гасне анализаторе и апарате PFA 100, ADVIA 2120 и реагенсе за испитивање ЦСФ за потребе Центра за лабораторијску медицину у оквиру Клиничког центра Војводине, за партију бр. 7 - Реагенси за испитивање ЦСФ, и. 44-18-OС -Набавка реагенаса и потрошног материјала за имунометријске анализаторе за потребе Центра за лабораторијску медицину у оквиру Клиничког центра Војводине за партију бр. 10 – FITC,  није добио ниједну понуду, те су партије предметних поступака обустављене у складу са чланом 109. став 1. Закона о јавним набавкама,  јер нису испуњени услови за доделу уговора

Образложење:  У складу са чланом 36. став 1. тачка 1. Закона о јавним набавкама, предвиђено је да наручилац може спроводити преговарачки поступак без објављивања позива ако у отвореном поступку није добио ниједну понуду или су све понуде неодговарајуће, под условом да се првобитно одређен предмет јавне набавке и услови за учешће у поступку, техничке спецификације и критеријуми за доделу уговора не мењају.

Назив и адреса лица којима ће наручилац послати позив за подношење понуда:

	„Promedia” д.o.o., ул. Краља Петра I бр. 114, Кикинда 
[bookmark: _GoBack],,Inep“ д.о.о. ул. Банатска бр. 31б, Земун
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