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8. I na kraju molimo vas za pojašnjenje u vezi roka za izvršenje usluge. Konkursnom dokumentacijom zahtevali ste da rok za izvršenje usluge bude maksimalno 8 radnih dana od dana upućivanja poziva, da rok izvršenja za zamenom originalnog rezervnog dela kojeg ponuđač nema na lageru bude maksimalno 30 radnih dana od dana upućivanja poziva I da rok izvršenja kod HITNIH intervencija bude maksimalno 48 časova od časa upućivanja poziva.

U navedenom delu nigde nije definisano da li se radi o usmenom ili pisanom zahtevu, te je potrebno da isto definišete kako ne bi došlo do zabune i zloupotrebe prilikom realizacije ugovora. Molimo vas i za pojašnjenje šta podrazumevate pod hitnim intervencijama.













ОДГОВОРИ

одговор на питање бр. 1

Наручилац је прецизно дефинисао у тачки 4. ДОДАТНИ УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕИЗ ЧЛАНА 76. ЗАКОНА

	4.
	Понуђач је у обавези да уграђује оригиналне резервне делове у складу са упутствима за правилну уградњу и одржавање произвођача опреме  „Dräger“
	Доказ: Потврда издата од стране произвођача опреме или потврда издата од стране другог овлашћеног правног лица-дистрибутера произвођача опреме да ће понуђач бити снабдевен оригиналним резервним деловима. 

Уколико понуђач доставља потврду од другог овлашћеног правног лица - дистрибутера, потребно је доставити и потврду произвођача резервних делова на основу које се недвосмислено може утврдити да ће то овлашћено правно лице-дистрибутер бити снабдевано оригиналним резервним деловима за апарате “Драгер” са листе оригиналних резервних делова за све време трајања уговора. Потврде морају бити састављене на меморандуму и да садрже печат и потпис даваоца потврде.




Из постављеног „питања“ и захтева за појашњењем у вези са достављањем доказа о испуњености услова да је Понуђач у обавези да уграђује оригиналне резервне делове у складу са упутствима за правилну уградњу и одржавање произвођача опреме  „Dräger“  , у коме потенцијални понуђач и сам на крају питања даје исправно тумачење алтернације коју је наручилац предвидео за оне понуђаче, који евентуално из неког разлога не могу да добаве оригиналне резервне делове од произвођача опреме, то  могу да учине од произвођача оригиналних резервних делова.
Понуђач је у обавези да (у оба случаја, било да делове набавља од произвођача опреме или од самих произвођача делова) уз понуду достави  декларације произвођача за узорке које доставља, што је на страни 6. конкурсне документације и експлицитно речено: „Понуђач је у обавези да уз понуду достави  узорке за следеће оригиналне резервне делове са декларацијом произвођача са следећим каталошким бројевима...“
	

одговор на питање бр. 2

Наручилац ће изменити конкурсну документацију.


Будући да се ради о набавци услуга одржавања, у оквиру које ће се уграђивати и делови (делови који ће се  уграђивати током редовног одржавања и делови потребни у случајевима отклањања евентуалних кварова који се могу појавити током уговорног периода), објективна потреба наручиоца је да ти делови буду оригинални, с обзиром да се ради о опреми од животне важности по пацијента ( опрема распоређена по одељењима анестезије и интензивне неге). 
Достава узорака није додатни услов, већ је део описа предмета јавне набавке, врсте техничке карактеристике, квалитета, количине и описа предмета јавне набавке и начина спровођења контроле и обезбеђивања гаранције квалитета, са јасно дефинисаном наменом тако достављених узорака.



одговор на питање бр. 3


Наручилац је дефинисао као додатни услов за тачку бр. 1 

	ДОДАТНИ УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ ИЗ ЧЛАНА 76. ЗАКОНА

	1. 
	Понуђач је остварио најмање 20.000.000,00 дин. прихода у последње три године.

	Доказ за правна лица / предузетнике / физичка лица:
Извештај о бонитету НБС (или АПР) или понуђачеви биланси стања и биланси успеха, или изводи из тих биланса, за претходне три обрачунске године (2015, 2016. и 2017. год.). 



Овако дефинисаним условом наручилац хоће да буде сигуран да понуђач  има одређен ниво пословног прихода којим би финансирао реализацију услуге која је предмет јавне набавке, уколико дође до закључења уговора. 


одговор на питање бр. 4

Наручилац остаје при условима и захтевима које је дефинисао у конкурсној документацији, а што се тиче додатног услова бр. 2

	2. 
	Понуђач има минимум два радно ангажована сервисера са важећим сертификатима произвођача опреме за све моделе апарата из Списка апарата за које је потребно доставити сертификате. Сервисери морају бити ангажовани  за све време трајања уговора. 
	Доказ за правна лица / предузетнике / физичка лица:
1. М-А (стари М2) образац за запослене, уговор о привременим и повременим пословима или уговор о допунском раду или други уговор о радном ангажовању у вези са захтевом предметне јавне набавке. Уговори морају бити важећи да покривају цео период трајања уговора са наручиоцем. Уколико дође до промене сервисера у току реализације уговора, дужан је да у писаној форми достави обавештење о промени анфажованог сервисера и да достави наведене  доказе.
Уколико се радно ангажују лица која немају држављанство Републике Србије, неопходно је приложити важећу радну дозволу у смислу важећег Закона о запошљавању странаца.
2. Важећи сертификат (документ) којим се потврђује да је сервисер завршио сервисну обуку за апарате који су предмет сервисирања, оверени од стране произвођача опреме или произвођачевог тренинг центра)  за радно ангажована лица.



Наручилац нигде и никако није захтевао да се уговори са сервисерима посебно закључују само на захтевани и одређени период. Наручилац једино, потпуно легитимно захтева да сваки понуђач има минимум два радно ангажована сервисера са важећим сертификатима произвођача опреме за све моделе апарата из Списка апарата за које је потребно доставити сертификате при чему, у случају ангажовања по основу уговора о привременим и повременим пословима или уговора о допунском раду, или другог уговора о радном ангажовању у вези са захтевом предметне јавне набавке, мора да има важећи уговор са сервисером за све време трајања уговора закљученог за сервис опреме која је предмет овог поступка јавне набавке.

Узимајући у обзир да је предмет набавке услуга сервиса и одржавања медицинске опреме (апарати за анестезију, респиратори, инкубатори и остало), која се користи у медицинским процедурама и која је категорисана класом IIb медицинских средстава 'са високим степеном ризика по пацијента', Наручилац је приликом састављања конкурсне документације и дефинисања услова у потпуности уважио потребе за сервис исте, и ни на који начин није дискриминисао потенцијалне понуђаче.


одговор на питање бр. 5

Наручилац је прецизно дефинисао да се приликом редовног и ванредног сервиса понуђач се  обавезује да уграђује оригиналне резервне делове за апарате који су предмет сервисирања у складу са упутствима за правилну уградњу и одржавање произвођача опреме „Drager“.



одговор на питање бр. 6

Наручилац остаје при условима и захтевима које је дефинисао у конкурсној документацији.


одговор на питање бр. 7

Наручилац остаје при условима и захтевима које је дефинисао у конкурсној документацији.
У скалду са Правилником о обавезним елементима конкурсне документације у поступцима јавних набавки и начину доказивања испуњености услова у члану 13. став 2. стоји:

Средство обезбеђења за озбиљност понуде, односно за извршење уговорне обавезе, наручилац може да тражи у износу не већем од 10% од вредности понуде без ПДВ-а, односно уговора, осим у случају обезбеђења за авансно плаћање


У складу са чланом 64. став 2. Закона о јавним набавкама процењена вредност јавне набавке обухвата укупни плативи износ понуђачу, односно износ средстава коју наручилац очекује да ће утрошити ради предметне набавке. 

Наручилац је у конкурсној документацији прецизно дефинисао:

Уговор се закључује на износ процењене вредности за време трајања уговора, до истека финансијских средстава, односно максимално годину дана од дана закључења уговора, по ценама из Обрасца понуде.


Што се тиче банкарске гаранције за отклањање недостатака у гарантном року, наручилац остаје при дефинисаном услову.

[bookmark: _GoBack]- Како се модел уговора сачињава на основу захтева из конкурсне документације, тако је апсолутно и недвосмислено јасно шта је предмет јавне набавке и  који је заправо захтевани гарантни рок од којег зависи прихватљивост понуде, а то је онај који је захтеван у делу 4. Упутство понуђачима како да сачине понуди, тачка 9., подтачка 9.1. „Захтев у погледу гарантног рока“. Захтевани гарантни  рок на услугу је годину дана, а на оригиналне резервне делове по препоруци произвођача.
Предметни гарантни рок за испуњење обавезе добављача (изабраног понуђача) на основу овог поступка јавне набавке ће бити унет у коначни уговор у складу са понудом, тј. понуђеним гарантним роком од стране изабраног понуђача. Такође, наручилац скреће пажњу да Законом о јавним набавкама више није регулисано да Уговор који се закључи мора бити истоветан објављеном моделу уговора.






одговор на питање бр. 8


Наручилац ће приступити измени конкурсне документације.

Под хитном интервенцијом подразумева се пријава квара код инкубатора за бебе где Клинички центар Војводине поседује  само три комада, где може да се деси пријава квара на једном од поменутих инкубатору а да су остали инкубатори  у том моменту заузети. Исто тако и у Центру за радиологију приликом снимања магнетне резонанце налази се један апарат за анестезију, а на том одељењу је велика фреквенција пацијената за преглед и дијагностику. Сходно свему наведеном наручилац захтева да рок извршења код хитних интервенција буде максимално 48 часова од упућивања позива.






С поштовањем,

Комисија за јавну набавку 158-18-O
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