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ПРЕДМЕТ: ДОДАТНО ПОЈАШЊЕЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 
БРОЈ 213-18-О - Набавка медицинске опреме III за потребе клиника КЦВ

ПИТАЊA ПОТЕНЦИЈАЛНОГ ПОНУЂАЧА:
„Zahtev za dodatnim pojašnjenjima konkursne dokumentacije, Otvoreni postupak br 213-18-O
Detaljnim čitanjem konkursne dokumentacije, uvideli smo pojedine nejasnoće kao i to da određeni zahtevi u delu Obrasca tehničke specifikacije, onemogućavaju predstavnika vodećeg svetskog proizvođača MR skenera XXXXXXX da učestvuje u pomenutoj nabavci, pa Vam sugerišemo da razmotrite naše predloge i sugestije i u skladu sa tim izmenite konkursnu dokumentaciju, kako sledi:

ПАРТИЈА БР.1 – Набавка магнетне резонанце 3Т са две радне станице за Клинику за радиологију

1. Stavka: 2. Gradijentni sistem
Tačka 2.2: Najveća vrednost usponske brzine ( slew rate) koja odgovara najvećoj vrednosti amplitude u svakoj ortogonalnoj ravni - ne manja od 200T/m/s.
Pitanje: Da li se pod maksimalnom vrednošću amplitude u svakoj ortogonalnoj ravni  podrazumeva vrednost najveće vrednosti amplitude gradijenata koja se zahteva pod tačkom 2.1? 

2. Stavka 3: RF sistem
Tačka 3.1: Broj nezavisnih prijemnih kanala koji se istovremeno mogu koristiti u toku jednog pregleda u jednom vidnom polju: ne manji od 108
Pitanje: S obzirom da je vidno polje kod svih proizvođača isto definisano i da se kreće u rasponu od 45-55cm u zavisnosti od proizvođača i ose po kojoj se meri (x,y ili z), da li je tačno naše razumevanje da se pod vidnim poljem u ovoj tački podrazumeva najveće vidno polje zahtevano tačkom 1.6? 

Takođe, molimo Naručioca da pojasni koje od tražemih zavojnica (zahtevanih stavkom 4. RF zavojnice) planira da koristi u jednom vidnom polju tako da iskoristi zahtevanih minimalnih 108 prijemnih kanala.
3. Stavka 3: RF sistem
Tačka 3.4: Dinamički opseg prijemnika - ne manji od 180 dB
Pitanje: Ovim zahtevom je vodeći proizvođač MR sistema XXXXXXXX eliminisan i nije u mogućnosti da ponudi aparat koji poseduje traženu karakteristiku. Da li je za Naručioca prihvatljiv da pomenuti zahtev izmeni tako da glasi Dinamički opseg prijemnika - ne manji od 164 dB? 

4. Stavka 5: Sto za pacijenta
Tačka 5.8: Dodatni anti-magnetni pacijent sto nosivosti min. 250 kg sa kočionim sistemom i mogućnošću transporta, pozicioniranja i pripreme pacijenta kako u sobi tako i van sobe za pregled
Pitanje: Ovim zahtevom je vodeći proizvođač MR sistema XXXXXXXX eliminisan i nije u mogućnosti da ponudi adekvatno rešenje pomoćnog stola, tj. antimagnetnog ležaja. S obzirom da je u pitanju dodatni pacijent sto, tj. pomoćni sto koji će se koristiti za transport pacijenata do glavnog stola i njihovu pripremu za snimanje, da li je za Naručioca prihvatljivo da ovaj pomoćni sto ima nosivost min. 200 kg, tj. da li je prihvatljivo da se pomenuti zahtev izmeni tako da glasi Dodatni anti-magnetni pacijent sto nosivosti min. 200 kg sa kočionim sistemom i mogućnošću transporta, pozicioniranja i pripreme pacijenta kako u sobi tako i van sobe za pregled

5. Stavka 7: Operatorska konzola, sekvence i tehnike
Tačka 7.1: Računar za operatorsku konzolu prema preporučenoj konfiguraciji proizvođača sa monitorom dijagonale min. 23”
Pitanje: Ovim zahtevom je vodeći proizvođač MR sistema XXXXXXXX eliminisan i nije u mogućnosti da ponudi monitor zahtevane veličine. Monitori na operatorkim konzolama su standardizovane veličine i zavise od proizvođača do proizvođača. Veličina i rezolucija ovog monitora nije od kliničke važnosti jer se pomoću njega vrši skeniranje pacijenta i ne koristi se za evaluaciju i opis snimaka. Tome u prilog ide i činjenica da je Naručilac pod stavkom 8 zahtevao dve dijagnostičke radne stanice sa po dva monitora dijagonale najmanje 24 inča. Da li je prihvatljivo da se gore pomenuti zahtev izmeni tako da glasi: Računar za operatorsku konzolu prema preporučenoj konfiguraciji proizvođača sa monitorom dijagonale min. 19”

[bookmark: scf_anfang]Како би Наручилац у потпуности испоштовао чл.10. ZJN (Начело обезбеђивања конкуренције), потребно је да омогући и другим потенцијалним понуђачима партиципирање у предметној Јавној набавци, изменом минималних техничких карактеристика и тиме максимално уштедео буџет предвиђен за исту. 
Надамо се да ћете прихватити наше сугестује и предлоге и на тај начин нама, а и другим потенцијалним понуђачима, омогућити учествовање у предметној јавној набавци. 

ОДГОВОРИ НАРУЧИОЦА:

1. Ne, naručilac je precizno definisao svoj zahtev u vezi najveće vrednosti usponske brzine (slew rate) koja odgovara najvećoj vrednosti aplitude u svakoj ortogonalnoj ravni i koja ne može biti manja od 200T/m/s. Naručilac ostaje pri svom zahtevu.



2. Naručilac je pod tačkom 1.6. precizno definisao svoj zahtev koji glasi: Najveće vidno polje u najmanje jednoj osi - ne manje od 50 cm. Svakako će biti prihvaćeno i eventualno ponuđene veće vrednosti vidnog polja od minimalno zahtevanog. S toga naručilac nije ograničio potencijalne ponuđače da ponude i vrednosti vidnog polja koje su iste ili veće od minimalno tražene vrednosti. Naručilac nije ograničio potencijalne ponuđače niti u vezi zahteva pod tačkom 3.1 koji glasi: ’Broj nezavisnih prijemnih kanala koji se istovremeno mogu koristiti u toku jednog pregleda u jednom vidnom polju: ne manji od 108’. Naručilac ističe da svi vodeći proizvođači imaju u svom portfoliju modele MRi sistema koji poseduju i veći broj od traženih 108 nezavisnih prijemnih kanala koje mogu koristiti u toku jednog pregleda u jednom vidnom polju, pogotovu što pored svih traženih kalema, kalemskih sistema ili integrisanih kalemova zahtevao mogućnost obuhvata svih dijagnostičkih procedura koje sa sobom nose i snimanja raznovrsnih patologija celog tela. Naručilac ističe da su i vrednosti broja kanala koje je zahtevao za svaki kalem ili kalemski sistem ponaosob proizvod minimalnog zahteva prema potencijalnim ponuđačima, kako ih ne bi diskriminisao i kako bi dobio najbolje moguće rešenje, jer broj elemenata traženih kalema varira od proizvođača do proizvođača i nije isti za svaki kalem ponaosob. S toga naručilac ne želi da ograniči rešenje maksimalnog, već minimalnog traženog vidnog polja kao i minimalnim brojem nezavisnih prijemnih kanala koji se istovremeno mogu koristiti u toku jednog pregleda u jednom (ponuđenom) vidnom polju koji nije manji od 108 kanala. Naručilac ostaje pri svojim zahtevima.

3. Naručilac prihvata zahtev potencijalnog ponuđača i menja svoj zahtev u:
3.4. “Dinamički opseg prijemnika - ne manji od 164dB“

4. Naručilac ne prihvata zahtev potencijalnog ponuđača jer svi vodeći proizvođači poseduju rešenje koje ima traženu nosivost. Veća nosivost omogućava naručiocu lakši transport i pozicioniranje barijatrijskih i gojaznih pacijenata. Naručilac ostaje pri svom zahtevu.

5. Naručilac prihvata sugestiju potencijalnog ponuđača i menja svoj zahtev koji sada glasi:

[bookmark: _GoBack]“Računar za operatorsku konzolu prema preporučenoj konfiguraciji proizvođača sa monitorom dijagonale min. 19” “



         С поштовањем, 
Комисија за јавну набавку 213-18-О
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