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ПИТАЊЕ 

Poštovani,

Molimo Vas za pojašnjenje za javnu nabavku broj 184-18-O - nabavka dušeka za potrebe KC Vojvodine.

Da li je za Naručioca prihvatljivo da se za partiju 3 za dušek dostavi Uverenje o kvalitetu izdato od strane proizvođača umesto ovlašćene organizacije koja u svom sastavu ima akreditovanu laboratoriju, a za navlaku da se dostavio kao što je već zahtevano izveštaj o ispitivanju izdat od strane  ovlašćene organizacije koja u svom sastavu ima akreditovanu laboratoriju ? 
Ukoliko je Naručilac saglasan sa predlogom, u tom slučaju se zahtev sa strane 7 konkursne dokumentacije ( zahtev za dušek i navlaku ) menja tako što bi zahtev za dostavljanjem Uverenja o kvalitetu izdato od strane proizvođača odnosio  samo na dušek, a ne i za navlaku.  

Takođe Vas molimo ako možete da navedete tražene dimenzije dušeka ili da nam pojasnite kako se tumači navedena dimenzija dušeka na strani 4. konkursne dokumentacije, na primer za partiju 1 navedena je dimenzija: 198 до 200 х90х16 цм 4 (дужина кревета је 2м).
Da li se markirana crvenom cifra 4 brše ili predstavlja neku napomenu u vezi dimenzije dušeka ili nešto slično?  Na strani 40 u obrascu ponude nije navedena ista dimenzija dušeka već tačno198 до 200х90х16 4 цм (nema od do)
Isto smo primetili i za partiju 2.

Da li postoji mogućnost da Naručilac objavi prečišćen tekst konkursne dokumentacije usaglašen sa izmenom koji ne bi sadržao  crveni tekst i precrtavanja ili ubacivanja vezana za izmenu?

 ОДГОВОР 

Не није прихватљиво јер наручилац тражи и једно и друго.  Као прво тражи да се достави и за душеке и навлаке  важеће уверење о квалитету издато од стране произвођача, а онда и од овлашћене организације која у свом саставу има  акредитовану лабораторију да потврди да добра која нуди понуђач од тог произвођача испуњавају тражене услове из конкурсне документације. 

Измене су обележене црвеном бојом за оно што је додато, а исто тако и оно што би требало да се избаци а да буде видљиво понуђачима. Тако да је димензија за партију 1.
198 до 200 х90х16 цм, што значи да је минимална дужина 198 цм, те је и из тог разлога остало у обрасцу понуде 198 х90х16 цм.
Исто се односи и на партију бр.2.
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