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Postovani,
 Nama je savrseno jasan opis dušeka i isti možemo da ponudimo ali imamo sledecu nedoumicu:
Da li može biti dovoljno da uz ponudu dostavimo uzorak i  za dušek i navlaku dostavnimo  važeće uverenje o kvalitetu izdato od strane proizvođača, a onda i od ovlašćene organizacije koja u svom sastavu ima  akreditovanu laboratoriju da potvrdi da dobra koja nudi ponuđač od tog proizvođača ispunjavaju tražene uslove iz konkursne dokumentacije,itj odgovraju zahtevu naručioca po tehničkim karakteristikama ili je neophodno pored uverenja o kvalitetu i uzorka  dostavimo i dokaz o implementciji standarda 13485  i Rešenje ALIMS što znači da vi ove duseke tretirate kao medicinsko sredstvo  iako oni to po našem uverenju nisu.
Standard 13485 imaju samo farmaceutske firme i ni jedna tekstilna firma ,niti proizvođač tkanine, niti proizvođač PU pene.
Molim vas da kao dodatni uslov izbrisete standard 13485.
 
Ukoliko je negativan odgovor na nase pitanje onda ponavlajmo predhodno pitanje.
 
Uzgred,Vi niste dali odgovor na nase pitanje ( koje se odnosi na partiju broj 1)  koja je razlika između standardnih dušeka i medicinskih standardnih duseka.
Da li je vas prvi zahtev koji se odnosio dostavu ponuda za standardne  duseke dao opis za iste a drugi zahtev koji je mnogo jednostavniji definisao medicinske standrade duseke.
Mora da postoji definicija, jasna granica između ova dva opisa a ne proizvoljno tumačenje pod uticajem jednog od potencijalnih ponuđača.
Da li je razlika u tkanini koja čini navlaku,(tj zastitu dušeka), ispuni duseka,nacinu izrade,ambalaži 
Da li postoji negde definicija duseka koji je medicinsko sredstvo i duseka koji nije medicinsko sredstvo a koristi se u zdravstvenim ustanovama?
Nama je opis duseka vrlo jasan i prihvatljiv ali ne znamo šta ga čini medicinskom sredstvom.
Da li može biti dovoljno da uz ponudu dostavimo uzorak i  za dušeke i navlake  važeće uverenje o kvalitetu izdato od strane proizvođača, a onda i od ovlašćene organizacije koja u svom sastavu ima  akreditovanu laboratoriju da potvrdi da dobra koja nudi ponuđač od tog proizvođača ispunjavaju tražene uslove iz konkursne dokumentacije,ili je neophodno da dostavimo i dokaz o implementciji standarda 13485  i Rešenje ALIMS što znači da vi ove duseke tretirate kao medicinsko sredtvo  Iako oni to po našem uverenju nisu.
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Наручилац ће изменити конкурсну документацију.
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