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ПИТАЊЕ 


Poštovani,
 
Videli smo današnje izmene ali pored toga što je zahtev za dostavu ponude mnogo pojednostavljen I što se vise ne zahteva sloj od memorijske pene vi ste promenili naziv duseka za prvu partiju I umesto naziva "standardni dušek" tražite "medicinske duseke" ,dostavu Rešenja Alims I dokaz o posedovanju standarda 13485 koji se odnosi na medicinska sredstva.
Vi na taj način smanjuje konkurenciju  što je protiv osnovnog načela ZJN .
Dušeci koje zahtevate po opisu niti po definisiji mediciskih sredtava nisu medicinsko sredstvo,oni odgovaraju svim ustanovama za smeštaj većeg broja ljudi.
Ne možemo za svako dobro koje se koristi u zdravstvenim ustanovama dostavljati Repenje Alims,mi ga posedujemo za gumirano I poliuretnsko platno Rešenja da nisu medicinska sredstva ali ne I za svaki proizvod koji se od njih izrađuje.
Molim vas da promenite naziv za prvu partiju ,tj da vratite na prvobitni naziv "STANDARDNI DUŠEK"  kako bi zaista za ovako veliki posao dobili veći broj kvalitetnih ponuda I time bili u prilici da izaberete  najpovoljnijeg ponuđača a ne da nametanjem ovog uslova od strane jednog jedinog ponuđača koji registrovao dušeke kao medicinsko sredstvo protivno Zakonu o medicinskim sredstvima  ( Član 3 stav 5 Pravilnik o utvrđivanju statusa proizvoda) omogućite da bez konkurencije  dobije posao velike vrednosti.
Ovi duseci se ne koriste ni u terapeutske ni u dijagnostičke svrhe.
Ovo bi značilo da kao dodatni uslov ne zahtevate standard za medicinska sredtstva 13485 niti Rešenje Alims za prvu partiju.
 

 
 ОДГОВОР 

Наручилац је описао добра и услове у конкурсној документацији која одговарају стварним потребама наручиоца.
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