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Поштовани,
У вези јавне набавке “Набавка неопходне опреме за реализацију пројекта информатичког повезивања зграда Клиничког центра Војводине са извођењем радова на санацији мреже информационог развода у кругу комплекса “Клиничког центра Војводине” са уградњом унутрашњих инсталација И пројектним активностима”
Број јавне набавке 258-18-О молимо да нам одговорите на питања:
 
Питање 1. У техничкој спецификацији опреме, ставка 34, захтевате да уз уређај буду понуђени СФП модули за пренос преко мономодне оптике по стандарду 1000Басе-ЛX који омогућавају повезивање клиника и да модули морају бити сертификовани од стране произвођача свича. Како не постоји специфични сертификат произвођача свича за СФП модуле, да ли ћете  прихватити понуду за  СФП модуле без достављања сертификата? Да ли понуђени СФП модули морају бити од истог произвођача као и свич?
 
Питање 2. Под ставком 11. ПОДАЦИ О ВРСТИ, САДРЖИНИ, НАЧИНУ ПОДНОШЕЊА, ВИСИНИ И РОКОВИМА ОБЕЗБЕЂЕЊА ИСПУЊЕЊА ОБАВЕЗА ПОНУЂАЧА, потребно је доставити оригинал обавезујуће писмо о намери банке за отклањање недостатака у гарантном року у висини од 10% укупне вредности понуде без ПДВ. Да ли ћете прихватити да уместо гаранције банке буду достављене менице са меничним овлашћењима као гаранције за отклањање недостатака у гарантном року?
 
 ОДГОВОР
Одговор на питање бр. 1

Прихватићемо понуду за  СФП модуле без достављања сертификата. Понуђени СФП модули не морају бити од истог произвођача као и свич, могу бити и од неког од реномираних произвођача под условом да су  компатибилни са понуђеним свичем?

Одговор на питање бр. 2

Нећемо прихватити да се уместо банкарске гаранције достави меница са меничним овлашћењем као гаранција за отклањање недостатака у гарантном року, наручилац остаје при условима да се као средство обезбеђења достави банкараска гаранција.
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