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НАРУЧИЛАЦ
КЛИНИЧКИ  ЦЕНТАР ВОЈВОДИНЕ
ул. Хајдук Вељкова бр. 1, Нови Сад
(www.kcv.rs)

ОБАВЕШТЕЊЕ О ОБУСТАВИ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ

Врста наручиоца: ЗДРАВСТВО

Опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке:
258-18-O – Набавка неопходне  опреме за реализацију пројекта информатичког повезивања зграда Клиничког центра Војводине са извођењем радова на санацији мреже информационог развода у кругу комплекса “Клиничког центра Војводине“ са  угрдањом унутрашњих инсталација и пројектним активностима
48000000 програмски пакети и информациони системи

Процењена вредност јавне набавке: 98.023.532,00 динара

Број примљених понуда и подаци о понуђачима: 1
Заједничка понуда:
1. „Amber Software“ д.о.о., ул. Илије Бирчанина бр. 32, Нови Сад
2. „JAPI COM“ д.о.о., ул. Руменачка бр. 13, Нови Сад
3. „БИРО ОПРЕМА ЂОРЂЕВИЋ“ д.о.о., ул. Бате Бркића бр. 30, Нови Сад

Разлог за обуставу поступка:
Предметни поступак јавне набавке обустављен је у фази стручне оцене понуда. Наручилац у предметном поступку јавне набавке није примио ниједну прихватљиву понуду, те из тог разлога нису испуњени услови за доделу Уговора.
[bookmark: _Toc448222237][bookmark: _Toc389030813][bookmark: _Toc503251683][bookmark: _Toc477329192][bookmark: _Toc477328721][bookmark: _Toc477327992][bookmark: _Toc477327709][bookmark: _Toc375826006]Заједничка понуда понуђача „Amber Software“ д.о.о., ул. Илије Бирчанина бр. 32, Нови Сад,  „JAPI COM“ д.о.о., ул. Руменачка бр. 13, Нови Сад и „БИРО ОПРЕМА ЂОРЂЕВИЋ“ д.о.о., ул. Бате Бркића бр. 30, Нови Сад, је одбијена као неодговарајућа и неприхватљива.Наручилац је провером поднете заједничке понуде утврдио да понуда не садржи тражени доказ како је наведено у конкурсној документацији предметног поступа јавне набавке у поглављу 4. УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ ИЗ ЧЛ. 75. И 76. ЗАКОНА И УПУТСТВО КАКО СЕ ДОКАЗУЈЕ ИСПУЊЕНОСТ ТИХ УСЛОВА, ДОДАТНИ УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ ИЗ ЧЛАНА 76. ЗАКОНА, тачка 3. наручилац је захтевао: 
„Право на учешће у поступку има понуђач ако располаже неопходним пословним капацитетом што подразумева следеће: да  је понуђач  у претходне три године (2015, 2016 и 2017), рачунајући од дана објављивања позива на
Порталу јавних набавки, оставрио промет у продаји активне и пасивне мрежне опреме у  у вредности од минимално 50.000.000,00 динара без ПДВ-а, те да се за исте достави: „Попуњен, потписан и оверен образац Потврде о испорученим добрима који су предмет јавне набавке (у наставку поглавља) и фотокопије закључених уговора са припадајућим рачунима као доказом да су добра испоручена“.

Увидом у заједничку понуду уочено је да  понуђач није у потпуности испунио наведени услов у износу од 50.000.000,00 динара без ПДВ-а, јер је између тражених доказа доставио и неприхватњив доказе, а то је да је доставио рачуне за испоручене сервере, лиценце за виртуализацију, УПС уређаје, пројекте, лаптоп-ове, хард дискове и слично што не спада у активну и пасивну мрежну опрему.

Детаљном провером поднете понуде, наручилац је утврдио да  заједничка понуда „Amber Software“ д.о.о., ул. Илије Бирчанина бр. 32, Нови Сад,  „JAPI COM“ д.о.о., ул. Руменачка бр. 13, Нови Сад и „БИРО ОПРЕМА ЂОРЂЕВИЋ“ д.о.о., ул. Бате Бркића бр. 30, Нови Сад није одговарајућа из следећег разлога:
- на страни 123 тачка 35 у обрасцу понуде у колони произвођач/земља порекла наведен је произвођач Schrack, Juniper, Cisco а испоручује се само опрема од једног произвођача Schrack.
- на страни 136 тачка 57 у обрасцу понуде тражи се серверски орман са одређеном опремом, а понуђач је у техничкој спецификацији понуђене опреме понудио тражени орман са свим ставкама осим шина за ИБМ шасију. 

- на страни 224 тачка 34 у обрасцу понуде тражи се оптички гигабитни мини GBIC модул LX/LC мултимодни, а понуђач је у техницкој спецификацији понуђене опреме понудио оптички гигабитни GBIC модул LX/LC али синглемоде што неодговара траженим спецификацијама из конкурсне документације. Такође ово све наведено се понавља на страни 258 тачка 42 и 265 тачка 39.
Надаље, комисија је уочила да понуђач није навео јединицу мере у колони понуђене опреме која се односи на техничку спецификацију опреме, а у истом делу на страни 43 и 44 је уочено да је дуплирано 8 редова текста.
Такође је утврђено да у  техничкој спецификацији понуђене опреме на страни  45 линија разграничена између ставки III-3.1 i III-3.2 је грешком померена за један ред тј. АИР-ЦТ3504-РМНТ треба да се налази у тачки III-3.1 а не у III-3.2

Када ће поступак бити поново спроведен: Наручилац ће спровести преговарачки поступак са објављивањем позива за подношење понуда, а све у складу са чланом 35. став 1. тачка 1. Закона о јавним набавкама („Службени гласник Републике Србије” бр. 124/12, 14/15 и 68/15). 
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