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НАРУЧИЛАЦ
КЛИНИЧКИ  ЦЕНТАР ВОЈВОДИНЕ
ул. Хајдук Вељкова бр. 1, Нови Сад
(www.kcv.rs)

ОБАВЕШТЕЊЕ О ОБУСТАВИ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ

Врста наручиоца: ЗДРАВСТВО


Природа и обим радова и основна обележја радова, место извршења радова, ознака из класификације делатности, односно назив и ознака из општег речника набавке:
36-19-O – Извођење радова на адаптацији простора за прихват ЦТ апарата са заштитом простора сале за састанке од јонизујућег зрачења у Центру за радиологију Клиничког центра Војводине
45450000 Остали завршни грађевински радови

Процењена вредност јавне набавке: 4.968.645,00 динара

Број примљених понуда и подаци о понуђачима:
''ВРБЉАНАЦ'' с.з.р., ул. Цара Душана А2/I, Беочин

Разлог за обуставу поступка:
- Понуда понуђача ''ВРБЉАНАЦ'' с.з.р., ул. Цара Душана А2/I, Беочин је одбијена као неприхватљива, јер понуђач није доставио оригинал обавезујуће писмо о намерама пословне банке понуђача за издавање банкарскe гаранцијe за добро извршење посла у висини од 10% од укупне вредности понуде без ПДВ. 
- Приликом стручне оцене понуде, наручилац је утврдио да понуђач у достављеној понуди није попунио образац понуде, и то у делу „ЕЛЕКТРО РАДОВИ“ тачка 1.3 у делу понуђене јединичне цене, те је у складу са чланом 106. Закона о јавним набавкама, утврђено да понуда садржи друге недостатке због којих није могуће утврдити стварну садржину или није могуће упоредити је са другим понудама.
Такође, понуђач није доставио одговарајући доказ 2 за тачку 5. ДОДАТНИ УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ ИЗ ЧЛАНА 76. ЗАКОНА и то Уговор о закупу или лизингу или други основ којим се доказује поседовање возила. Понуђач је доставио очитану саобраћајну дозволу на име власника где се не може утврдити да је он законски заступник понуђача, што није испуњеност  услова из конкурсне документације.
Понуђена цена понуђача је 4.941.682,58 динара без ПДВ-а, односно 5.930.019,10 динара са ПДВ-ом.

Када ће поступак бити поново спроведен:
[bookmark: _GoBack]Наручилац ће поново спровести поступак када се за то стекну законски услови.
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