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Број: 114-19-О/3-2
Дана: 10.05.2019.


ПРЕДМЕТ: ДОДАТНО ПОЈАШЊЕЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

БРОЈ 114-19-О - Набавка медицинске опреме III за потребе клиника КЦ Војводине

ПИТАЊА ПОТЕНЦИЈАЛНИХ ПОНУЂАЧА:
Питања бр. 1:
„Poštovani,
Kao zainteresovani ponuđač u javnoj nabaci broj 114-19-O „Medicinske opreme za potrebe klinika Kliničkog centra Vojvodine", molimo Vas za sledeće pojašnjenje:
1. [bookmark: bookmark2]Tenderska dokumentacija pomenute JN, strana 42. deo 12. Podaci o vrsti, sadržini, načinu podnošenja, visini i rokovima obezbedjenja ispunjenja obaveza ponudjača
Molimo Vas da nam dostavite pojašnjenje koje sredstvo finansijskog obezbedjenja za ozbiljnost ponude je ponudjač dužan da dostavi za partije 8 i 10.
2. Tenderska dokumentacija pomenute JN, strana 34. deo 7. Kadrovski kapacitet
Konkursnom dokumentacijom je zahtevano da ponudjač ima minimum 1 radno angažovanog servisera koji poseduje važeći sertifikat proizvodjača opreme kao i važeću licencu za servisiranje uredjaja.
Da li je kao dokaz za zadovoljavanje traženog kadrovskog kapaciteta dovoljno dostaviti važeći servisni sertifikat proizvodjača kojim se dokazuje da radno angažovano lice poseduje licencu za servisiranje predmetnog uredjaja?
3. Tenderska dokumentacija pomenute JN, strana 41. deo 9.5.2. Drugi zahtevi
Konkursnom dokumentacijom navedeno je da se dobavljač obavezuje da bez dodatne nadoknade demontira postojeću opremu, odloži je i izvrši adaptaciju postojećeg prostora.
Molimo Vas da nas obavestite da li na Klinici za ginekologiju i akušerstvo ima potrebe za demontažom i odlaganjem postojećih reanimacionih stolova i inkubatora i da li je prostor gde bi se montirali novi uredjaji priveden nameni?
Molimo Vas da nas obavestite da li na Klinici za očne bolesti ima potrebe za demontažom i odlaganjem postojećih mikroskopa i autoklava i da li je prostor gde bi se montirali novi uredjaji priveden nameni?”
Питање бр. 2:

„Poštovani,
Molimo Vas da nam vezano za javnu nabavku - Nabavka medicinske opreme III za potrebe klinika Kliničkog centra Vojvodine , Javna nabavka br. 114-19-0, odgovorite na sledeće pitanje:
Tenderskom dokumentacijom traženo je pod tačkom 9.5 Drugi zahtevi, stavka 2. da ponuđač dostavi original kataloge proizvođača, pri čemu se prihvata kopija kataloga, izvod iz kataloga,štampani primerak elektronskog kataloga	
Molimo Vas da nam odgovorite da li će se za dokazivanje nekih od tehničkih karakteristika prihvatiti delovi uputstva za upotrebu ponuđenih uređaja, koji su takođe zvaničan dokument proizvođača, i koji će biti dostavljeni na srpskom jeziku?“
ОДГОВОРИ НАРУЧИОЦА:

[bookmark: _GoBack]За питања под редним бројем 1:

1.1 [bookmark: _Toc8024143]Наручилац ће одмах приступити изради и објави потребних измена предметне конкурсне документације на основу питања потенцијалног понуђача везаног за тачку 5. УПУТСТВО ПОНУЂАЧИМА КАКО ДА САЧИНЕ ПОНУДУ; подтачка 12. ПОДАЦИ О ВРСТИ, САДРЖИНИ, НАЧИНУ ПОДНОШЕЊА, ВИСИНИ И РОКОВИМА ОБЕЗБЕЂЕЊА ИСПУЊЕЊА ОБАВЕЗА ПОНУЂАЧА на страни број 40. и моли потенцијалне понуђаче да обрате пажњу на будуће објаве у вези овог поступка јавне набавке.

1.2. Да, довољно је.

1.3. Захтеване информације ће добити изабрани понуђач након закључења уговора на основу овог поступка јавне набавке, а све од лица именованог код наручиоца за праћење реализације предметних уговора. Тренутно, комисија за спровођење поступка јавне набавке нема конкретна сазнања те је наведени захтев стављен као опција за све партије свих поступака јавних набавки медицинске опреме. Наручилац се захваљује свим потенцијалним понуђачима на разумевању.


За питање под редним бр. 2:

Наравно, наручилац ће прихватити понуду понуђача који захтеване техничке карактеристике предметних добара докаже овереном изјавом произвођача, оригиналним упутством за употребу, техничким листом или другим одговарајућим документом.



             С поштовањем, 
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