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Poštovani,
Nakon pregleda tenderske dokumentacije,uočio sam u dodatnim uslovima u stavci 2  da se pod izvršenim uslugama neophodnim za obavljanje nadzora traži da je ponuđač/nadzor izvršio usluge stručnog nadzora na najmanje 3(tri) objekta javne namene, a od kojih je najmanje 1(jedan) objekat bruto površine od minimum 2000m2;javne medicinske namene(klinika i sl.) koji ima min.vrednost izvedenih radova od 170.000.000,00rsd.
 
Moje pitanje se odnosi na sledeće:
Da li, kako ja tumačim, sva tri objekta javne namene treba i mogu i zbirno da su imale vrednost izvedenih radova od min.170.000.000,00rsd ?Ako samo jedan javne medicinske namene treba da ispuni to,to je  prilično nepovoljno.
 
Drugo pitanje se odnosi na stavku 4 u dodatnim uslovima gde se traži polisa osiguranja opšte i profesionalne  odgovornosti.
Profesionalna odgovornost  jeste nesporna i apsolutno ispravna stvar,čak i sa većim iznosom(najčešće bude 5.000.000,00rsd)
Da li se može opšte osiguranje izbaciti sa tendera s obzirom da je apsolutno nepotrebna , a postoji profesionalna odgovornost i osiguranje.
Molim Vas, da odložite otvaranje tendera do konačnog razjašnjenja!
 ОДГОВОР 1
Наручилац сматра да је јасно написано шта је тражено у додатном услову, те остаје при траженом.
 ОДГОВОР 2
[bookmark: _GoBack]Наручилац ће присупити измени конкурсне документације у делу где је то потребно, а све у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама и продужиће рок за достављање понуда у складу са Законом о јавним набавкама.
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