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НАРУЧИЛАЦ
КЛИНИЧКИ  ЦЕНТАР ВОЈВОДИНЕ
ул. Хајдук Вељкова бр. 1, Нови Сад
(www.kcv.rs)

ОБАВЕШТЕЊЕ О ОБУСТАВИ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ

Врста наручиоца: ЗДРАВСТВО

[bookmark: _GoBack]Опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке:
144-19-O – Набавка опреме и намештаја, неопходних за опремање објекта административног пријема и отпуста пацијената, за партију 1. - Набавка опреме  неопходне за опремање објекта административног пријема и отпуста пацијената; ОРН: 30000000 Канцеларијске и рачунарске машине, опрема и залихе осим намештаја и пакета програмских ..;

Процењена вредност јавне набавке за партију бр. 1 Набавка опреме  неопходне за опремање објекта административног пријема и отпуста пацијената је 285.833,00  динара без ПДВ -а.


Број примљених понуда и подаци о понуђачима: није примљена ниједна понуда за партију бр. 1 Набавка опреме  неопходне за опремање објекта административног пријема и отпуста пацијената

Разлог за обуставу поступка:  наручилац  није примио ниједну прихватљиву понуду, те из тог разлога нису испуњени услови за доделу Уговора.

Када ће поступак бити поново спроведен:
Наручилац ће спровести преговарачки поступак без објављивања позива за подношење понуда, а све у складу са чланом 35. став 1. тачка 1. Закона о јавним набавкама („Службени гласник Републике Србије” бр. 124/12, 14/15 и 68/15).
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