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Питање 1.

Poštovani,

U ime i za račun potencijalnog ponuđača, u skladu sa članom 63.ZJN, a u cilju pripreme ispravne ponude, u nastavku Vam dostavljamo Zahtev za dodatnim informacijama ili pojašnjenjima u vezi sa pripremom ponude 186-19-М- Održavanje i popravka vozila sa zamenom rezervnih delova

- U cilju popunjavanja Obrasca br.9 Obrazac strukture cene, u uputstvu je navedeno da se popunjava za svaku stavku iz obrasca ponude. Imajući u vidu formu Obrasca strukture ponude, neophodno je za svaku stavku vozila, svaki rezervni deo popuniti obrazac strukture cene. Kako ništa nije navedeno, a imajući u vidu formu, molimo Vas za podatak šta je potrebno uneti- cene  malog servisa, velikog servisa, delova?

U tom slučaju, bilo bi potrebno da se obrazac strukture cene popuni na sličan način kao i obrazac ponude, odnosno za svaku stavku servisa, kao i delova za svako vozilo i to svaki deo. - -

- Takođe, kako je svuda reč o jednoj količini, samim tim bi u pitanju bila jedinična cena. Da li to znači da se ukupna cena sa i bez PDV ne popunjava? 

- Zbog čega deo Cenovnik originalnih delova nije urađen u nekoj tabeli, radi lakšeg popunjavanja, preglednosti prilikom ocene ponuda?

- Molimo Vas za pojašnjenje na koji način uneti svaku stavku u Obrascu strukture cene, imajući u vidu predmet nabavke i pobrojanu specifikaciju, s obzirom na formalnost postupka, kao i to da neki ponuđači nisu u mogućnosti da podrže format dokumentacije u kom je trenutno data, zamolili bismo naručioca za odgovor da li je moguće da se iz gore pomenutih razloga, navedene tabele prikažu u programu "Open office Calc" ili "Excel-u"

Питање 2.
Poštovani,
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Питање 1.
Наручилац скреће пажњу потенцијалном понуђачу на члан 12. став 2. Правилника о обавезним елементима конкурсне документације  у поступцима јавних набавки и начину доказивања испуњености услова, који гласи:
„Сматраће се да је сачињен образац структуре цене, уколико су основни елементи понуђене цене садржани у обрасцу понуде.“

Сходно наведеном, наручилац обавештава потенцијалног понуђача да може сам да формира образац структуре понуђене цене и у њега унесе све неопходне податке, а такође може да се позове и на горе наведени члан Правилника.

Надаље, да, неопходно је унети и цене са ПДВ-ом, како је и у конкурсној документацији и формирана  колона  „Јединична цена „малог“ сервиса без ПДВ“ и  „Јединична цена „малог“ сервиса са ПДВ“ , те се сходно томе попуњава и колона „УКУПНА ЦЕНА „МАЛОГ СЕРВИСА“ без ПДВ-а и са  ПДВ-ом.

Потенцијани понуђач може попунити образац понуде ручно или у датом формату.
Питање 2.
У конкурсној документациjи поглавље 4. тачка 11. Подаци о врсти, садржини, начину подношења, висини и роковима обезбеђења испуњења обавеза понуђача, наручилац је навео да се доставља:
Меница и менично овлашћење за извршење уговорне обавезе,
Меница и менично овлашћење за отклањање недостатака у гарантном року, из чега произлази да су средства обезбеђења за извршење уговорних обавеза.

Сходно изнетом, само изабрани понуђач доставља тражена средства обезбеђења.
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