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ПИТАЊЕ

Predmet: 	Zahtev za dodatnim informacijama i pojašnjenjima konkursne dokumentacije za JN 342-19-O – servis i održavanje medicinske opreme proizvođača Shimadzu, Planmed i Aloka


Veza: DOBD-01/20
Datum: 23.12.2019.

Poštovani,

Detaljnom analizom konkursne dokumentacije JN 342-19-O – servis i održavanje medicinske opreme proizvođača Shimadzu, Planmed i Aloka, uočili smo da su nam potrebne dodatne informacije i pojašnjenja konkursne dokumentacije, pa Vas u skladu sa članom 63, stav 3, Zakona molimo za razjašnjenje.

U Vašoj konkursnoj dokumentaciji, na strani 6 – Ponuđač se obavezuje da pre zamene originalnog rezervnog dela koji se ne nalazi u Obrascu ponude, uz gore pomenuti izveštaj, naručioci dostavi i relevantan dokaz o stvarnoj ceni originalnog rezervnog dela (račun, predračun ili drugi odgovarajući dokaz kojim se dokazuje cena) i da na isti obračuna maržu koja je navedena u Obrascu ponude (strana 32).
Molimo Vas da se ovaj Zahtev na strani 6 izmeni iz razloga što mi kao firma nismo u obavezi da dostavljamo original fakture od naših principala. Podatak koji zahtevate je poslovna tajna, te Vas molimo da ga izmenite.


Molim Vas da uzmete u obzir našu primedbu i uzmete u razmatranje izmenu Konkursne dokumentacije.




 ОДГОВОР
Наручилац ће приступити измени конкурсне документације у делу где је то потребно, а све у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама.
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