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ПИТАЊЕ 1:
Предмет: Захтев за додатним информацијама или појашњењима конкурсне документације, ЈН бр.   55-20-O - Сервис, одржавање, испитивање исправности рада и издавање извештаја о исправности медицинских апарата за које не постоји техничка подршка за потребе Клиничког центра Војводине
 
На основу члана 63. став 2. Закона о јавним набавкама, као лице заинтересовано за учешће у поступку јавне набавке бр. 55-20-O, молимо наручиоца за информацију да ли би за партију 15 - Сервис и одржавање инкубатора произвођача Labotect, Cobams, Medicina TS било прихватљиво да се предметна партија раздвоји на три нове партије а у складу са произвођачима инкубатора. Такође молимо наручиоца да прецизира о којим инкубаторима се ради како би се формирала адекватна понуда.

ПИТАЊЕ 2:
Poštovani,

Obraćam Vam se vezano za otvoreni postupak 55-20-O (Сервис, одржавање, испитивање исправности рада и издавање извештаја о исправности медицинских апарата за које не постоји техничка подршка за потребе Клиничког центра Војводине).
[bookmark: _Toc535323852]Pod partijom br.9 (Сервис и одржавање грејача крви, инфузионих раствора и грејача пацијената,) navedeni su proizvođači Nuova I Smiths, dok nije naveden grejač krvi i infuzionih rastvora Fluido Blood and Fluid Warmer, proizvođača The Surgical Company International
Dva aparata ovog tipa (SN 090301256, broj računa: 1124/13 i SN 120602331, broj računa: 1134/12 ) nalaze se na  klinici za abdominalnu endokrinu I transpl. hir. odnosno klinici za ginekologiju I akušerstvo Betanija.
Takođe postoji i ugovor za potrošni materijal koji koriste ovi grejači, broj ugovora: 3/399 od 19.02.2020. što govori da se aparati koriste i samim tim postoji potreba za redovnim i vandrednim servisnim održavanjem istih.
Molim Vas za pojašnjenje zbog čega ovi aparati nisu navedeni iako postoje svi uslovi da budu.

ПИТАЊЕ 3:
Poštovani,

Ponovo Vam se obraćam vezano za otvoreni postupak 55-20-O (Сервис, одржавање, испитивање исправности рада и издавање извештаја о исправности медицинских апарата за које не постоји техничка подршка за потребе Клиничког центра Војводине).
Pod partijom 9 u Listi rezervnih delova, ne postoji nijedan rezervni deo sa zvanične liste rezervnih delova za grejač pacijenata Mistral, te iz tog razloga smatramo da je nemoguće obavljati adekvatan servis ovih aparata koji se redovno koriste i za čiji je nesmetan rad neophodno redovno održavanje.
Prihvatanjem bilo koje ponude bez liste originalnih rezervnih delova rizikuje se ispravno funkcionisanje aparata i servisiranje gubi svaki smisao.

ПИТАЊЕ 4:
Poštovani,
 
Da li postoji mogućnost da iz javne nabavke izdvojite aparate sledećih proizvodjača:
 
Partija 1 – sterilizatori Memmert I Binder,partija 2 – centrifuge Hettich,partija 10 – vodena kupatila Memmert I Gfl.
 
Za ove proizvodjače možemo da Vam ponudimo originalne rezervne delove kao i autorizacije proizvodjača I sertifikte servisera.


ОДГОВОРИ

[bookmark: _GoBack]ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ 1:	
Наручилац остаје при траженом у конкурсној документацији.

ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ 2:
Наручилац ће приступити измени конкурсне документације предметног поступка јавне набавке.

ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ 3:	
Наручилац остаје при траженом у конкурсној документацији.

ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ 4:	
Наручилац остаје при траженом у конкурсној документацији.














С поштовањем,
Комисија за јавну набавку 55-20-O
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