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ПРЕДМЕТ: ДОДАТНО ПОЈАШЊЕЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

БРОЈ 65-20-ОП Набавка медицинске опреме за потребе Клинике за гинекологију и акушерство – адаптирани део ламеле Б и Ц


ПИТАЊE ПОТЕНЦИЈАЛНОГ ПОНУЂАЧА:

[bookmark: bookmark4]“Molimo Vas da dostavite dodatno pojašanjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku 65-20-OP Набавка медицинске опреме за потребе Клинике за гинекологију и акушерство – адаптирани део ламеле Б и Ц. 
U delu dodatnih uslova navedeno je da se dostavi potvrda Narodne banke Srbije kojom se dokazuje da ponuđač nema nijedan dan nelikvidnosti u proteklih 12 meseci pre objavljivanja poziva za podnošenje ponuda. 
Molimo Vas da navedete da li je prihatljivo dostaviti izjavu ponuđača da su podaci javno dostupni na sajtu Narodne banke Srbije i priložiti odštampan izveštaj sa sajta Narodne banke Srbije , s obzirom na član 79 Zakona o javnim nabavkama: 
Naručilac je dužan da navede u konkursnoj dokumentaciji da ponuđač nije dužan da dostavlja dokaze koji su javno dostupni na internet stranicama nadležnih organa i da navede koji su to dokazi.
Naručilac ne može odbiti kao neprihvatljivu, ponudu zato što ne sadrži dokaz određen ovim zakonom ili konkursnom dokumentacijom, ako je ponuđač, naveo u ponudi internet stranicu na kojoj su traženi podaci javno dostupni.“
ОДГОВОР  НАРУЧИОЦА:

Да, прихватљиво је.

         С поштовањем, 
Комисија за јавну набавку 65-20-ОП
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