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ПРЕДМЕТ: ДОДАТНО ПОЈАШЊЕЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

БРОЈ 65-20-ОП Набавка медицинске опреме за потребе Клинике за гинекологију и акушерство – адаптирани део ламеле Б и Ц


ПИТАЊA ПОТЕНЦИЈАЛНОГ ПОНУЂАЧА:

[bookmark: bookmark4]“analizom konkursne dokumentacije za JN OP 65-20 OP, ustanovili smo da su nam potrebna dodatna pojašnjenja.
Pitanja za partiju broj 2 – Ultrazvučni aparat srednje klase 2 kom 
Pitanje 1.
Tačka 14. posle izmene naručioca u dokumentu broj 65-20-OP/3-5 od 30.03.2020. glasi: Sonde: 2D višefrekventna konveksna sonda 1.5-5.5 MHz ili šire, SINGLE CRISTAL, minimum 192 kristalna elementa. 2D Višefrekventna endovaginalna sonda: 2,5-11MHz ili šire, minimum 192 kristalna elementa, sa odgovarajućim vođicama za biopsiju - 3kom.
Ako smo dobro razumeli naručioca, minimlana odstupanja od zadatog frekvetnog opsega kod ponuđenih sondi ( za partiju 2 I partiju 3) nisu u sukobu za zahtevom naručioca?
Što se tiče broja kristalnih elemenata – naručilac, je na predlog jednog zainteresovanog ponuđača uz kratko objašnjenje (mišljenja smo I ne dovoljno tehnički opravdano – jer različiti proizvođači imaju različite načine postizanja jednako kvalitetne ili bolje ultrazvučne slike kod aparata srednje/visoke klase) prihvatio broj od 192 kristalana elementa iz kog razloga? Ovim se direktno ograničava konkurencija I favorizuje određeni ponuđač u postupku JN, a verujemo da naručilac ni u kom slučaju to nije želeo.  
Shodno tome predlažemo da se broj kristalnih elemenata u sondama, smanji na 128 po sondi uz korišćenje napredne tehnologije – na ovaj način suštinski se dobija da naručilac kupi aparat srednje/visoke klase uz poštovanje načela konkuretnosti u postupku JN, tako što zahteva min. broj kristalih elementa I bez navođenja direktnih naziva tehnologija, a svako bolje rešenje (veći broj kristala) I nuđenje 2,3 ili više tehnologije za bolju obradu/formiranje slike, mogu biti za naručioca prihvatljivi I samo bolja rešenja za njegov skakodnevni rad na aparatu.
Shodno tome predlažemo izmenu tačke 14: Sonde: 2D višefrekventna konveksna sonda približno 1.5-5.5 MHz , napredne tehnologije, minimum 128 kristalna elementa. 2D Višefrekventna endovaginalna sonda: 2,5-11MHz približno, minimum 128 kristalna elementa, sa odgovarajućim vođicama za biopsiju - 3kom.
Pitanje za partiju br. 3 portabilni ultrazvučni aparat 1 kom 
Pitanje 1.
Tačka 1. zahteva se: 15''LCD „touch screen" monitor.
Predlažemo izmenu tačke 1. tako da glasi: 15'' (+/- 4'') LCD „touch screen" monitor.
Na ovaj način naručilac omogućava I ponuđačima da ponude ultrazvučni aparat od 18'', kao I oni sa nešto manjom dijagonalom monitora – razlog za ovu izmenu je taj što je u pitanju portabilni ultrazvučni aparat, koji se koristi na terenu, često ga doktori koriste I bez postolja (u ruci ga drže)  I uglavnom za orjentaciju, te stoga veličina monitora nije od presudnog značaja za kliničko funkcionisanje aparata. UZ ovu minimalnu izmenu, suština ostaje nepromenjena, a to je da se ponudi portabilni aparat.
Pitanje 2.
Tačka 2 zahteva se: CD/DVD rezač
Naručilac je u svojim predhodnim odgovorima, razjasnio da se opis tačke 14., gde se spominje USB priključak, odnosi na radnu stanicu.
Shodno tome predlažemo naručiocu da dopuni tačku 2 I da glasi: CD/DVD rezač ili USB priključak
Na ovaj način naručilac omogućava da se I nove tehnologije (poput USB priključka) budu adekvatna zamena za prenos pacijenata na eksterne medijume. Primena USB priključka  svakako dovodi do uštete prostora na samom aparatu I mogućnost pruža drugim, klinički bitnim, funkcijama aparata. Aparat poseduje mogućnost eksporta podataka I povezivanja na RIS, PACS te suština samog aparata ostaje nepromenjena.“

ОДГОВОРИ  НАРУЧИОЦА:

Наручилац је у досадашњим одговорима на захтеве за додатна појашњења и измене конкурсне документације, прихватио велики број сугестија потенцијалних понуђача те је почетно захтеване минималне техничке карактеристике, које су свакако биле максимално опште и неограничавајуће, додатно проширио да задовољи и омогући да велики број потенцијалних понућача поднесе своју понуду. Даље, јасно напомињемо да наручилац нема намеру фаворизовања или дискредитације било ког понуђача, али додатне измене сматрамо крајње непотребним и ограничавајућим. 
Према захтеваним спецификацијама, понуду свакако може да поднесе велики број потенцијалних понуђача, те наручилац остаје при својим захтевима и додатно појашњава:

Партија бр.2, одговор на питање бр.1: Што се тиче броја кристалних елемената предметних сонди, више различитих потенцијалних понуђача је предложило да се дефинише најмање 192 што је наручилац и прихватио, те је свакако јасно да постоји велики број понуђача који може да поднесе адекватну понуду. Смањење броја кристалних елемената би ишло на штету наручиоца у смислу смањивања квалитета предметне опреме, што је крајње неприхватљиво. 
Партија бр.3, одговор на питање бр.1: Апсурдно је образложење потенцијалног понуђача пошто наручилац свакако није ограничио и неће одбити понуду понуђача који понуди предметну опрему/апарат са бољим и већим монитором, али свакако остајемо при објективно потребним минимално захтеваним карактеристикама тј. захтеваној величини монитора од најмање 15''.  
Партија бр.3, одговор на питање бр.2: Предметна измена није потребна пошто и сам потенцијални понуђач наводи да је наручилац у својим претходним одговорима разјаснио предметну тачку захтеваних карактеристика. 
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Још једном напомињемо да су захтеване минималне карактеристике које сва предметна опрема мора да поседује, па се све више, боље и квалитетније свакако сматра прихватљивим.

         С поштовањем, 
Комисија за јавну набавку 65-20-ОП
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