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Број: 65-20-ОП/3-14
Дана: 06.04.2020. године


ПРЕДМЕТ: ДОДАТНО ПОЈАШЊЕЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

БРОЈ 65-20-ОП Набавка медицинске опреме за потребе Клинике за гинекологију и акушерство – адаптирани део ламеле Б и Ц


ПИТАЊЕ ПОТЕНЦИЈАЛНОГ ПОНУЂАЧА:

[bookmark: bookmark4]“Молимо наручиоца да са разјашњењем следећих ставки ,омогући већу конкуренцију и отвори могућност учествовања у овом поступку за више од једног понуђача.
Наиме, наручилац је у петак, 03.04.2020., објавио измене техничке спецификације и додао ставку : 19. Digitaini TGC
Подсећамо да је наручилац, у свом одговору бр. 65-20-ОП/3-6 ,на питања потенцијалног понуђача, да определи : „ да ли ТГЦ на апарату да буде аналогни или дигитални", одговорио : „Пожељно је да ТГЦ буде дигитални".
Собзиромда, најновијом изменом техничке спецификације од „ пожељно је " наручилац изменио у обавезну терхничку карактеристику, предлажемо наручиоцу, да ову техничку крарактеристику дефинише на начин , да то описује задовољење његове стварне потребе, а не дизајнерско решење било ког понуђача, који жели да техничку спецификацију уподоби својем апарату, који жели да понуди.
Наиме, могућност подешавања просветљености слике (тз „ ТГЦ ") је могуће извршити помоћу клизача било на управљачком панелу ј било на екрану осетљивом на додир, што је искључиво тип дизајна који је сваки произвођач изабрао. Код произвођача ,за чије апарате смо овлашћени дистрибутери, екран осетљив на додир је FULL HD резолуције и веће димензије од захтеване и на њему се може приказати ,истовремено са приказом на главном екрану, ултразвучна слика и извршити мерења, па је логично да се у том случају, екран осетљив на додир, не користи за подешавање ТГЦ-а, већ се за то кортисте клизачи смештени на контролном панелу, при чему се постиже задовољавање исте потребе-тј подешавање просветљености слике. To значи да се контролисање и подешавање ТГЦ-а може на исти начин извршити без обзира да ли се врши „ дигитално" (клизачи на екрану осетљивом на додир) или „ аналогно" (клизачи на контролном панелу) и зато предлажемо наручиоцу да захтевану техничку каратеристику прошири на начин: 
19. Digitaini TGC или путем клизача на контролном панелу.“

ОДГОВОР  НАРУЧИОЦА:

Наручиоцу није јасно једнобразно карактерисање предметног захтева и додатно појашњава да је једним од многобројних претходних додатних појашњења тј. одговором на захтев потенцијалних понуђача јасно дефинисао да је пожељно да ТЦГ буде дигитални. То се свакако односи на саму обраду захтева оператера/корисника за подешавањем просветљености слике, а не на физички контролер којим се исто постиже (било на самом екрану осетљивом на додир или преко клизача), те наручилац напомиње да неће бити одбијена понуда понуђача који понуди контролу подешавања просветљености слике на било који начин. 
Још једном јасно напомињемо да наручилац неће одбити понуду понуђача која нуди боље и квалитетније решење све док исти „понуди одговарајући доказ да добра, услуге или радови које нуди на суштински једнак начин испуњавају услове из спецификације и траженог стандарда“ чл. 71, став 3.
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