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ПРЕДМЕТ: ДОДАТНО ПОЈАШЊЕЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

БРОЈ 65-20-ОП Набавка медицинске опреме за потребе Клинике за гинекологију и акушерство – адаптирани део ламеле Б и Ц

ПИТАЊA ПОТЕНЦИЈАЛНОГ ПОНУЂАЧА:

[bookmark: bookmark4]“Poštovani,
U skladu sa Članom 63. stav 2 Zakona o javnim nabavkama Republike Srbije Službeni glasnik broj 124/12, u cilju dobijanja dodatnih informacija za  javnu nabavku dobara, slobodni smo da tražimo razjašnjenje.
Naručilac je u okviru konkursne dokumentacije za infuzione špric i volumetrijske pumpe (partije br. 16 i 17) tražio uređaje sa određenim stepenom zaštite na prodiranje čestica i tečnosti. 
U okviru odgovora naručioca na pitanje potencijalnog ponuđača br. 65-20-OP/3-10 od 06.04.2020. jasno i nedvosmisleno je navedno da je traženi stepen zaštite od prodiranja tečnosti minimalnog nivoa od IPX3. Shodno tome, molimo naručioca da ovim putem potvrdi da je traženi stepen zaštite od prodiranja čestica IP2X, budući da su uređaji namenjeni za korišćenje u bolničkim uslovima.
Naručilac je prilikom definisanja liste minimalnih tehničkih karakteristika u okviru zahteva br. 8 u okviru partije br. 9-pacijent monitor definisao „Centralno postavljene signalne lampe za alarm“. Molimo Naručioca da radi povećanja liste minimalnih tehničkih karakteristika izmeni navedeni zahtev tako da isti glasi: „Signalne lampe za alarm postavljenje na jasno vidljivom mestu sa prednje strane monitora“ s obzirom na to da nema dokaza da je centralno postavljena signalna lampa vidljivija od ostalih mesta sa prednje strane monitora. “

ОДГОВОРИ  НАРУЧИОЦА:

Наручиоцу није јасно инсистирање потенцијалног понуђача за потврдом. Јасно су дефинисани захтеви за минималним техничким карактеристикама које предметна опрема мора да поседује. У предметним партијама се набавља следећа медицинска опрема - инфузионе шприц пумпе и инфузионе волуметријске пумпе, те је јако битно да предметна опрема буде у складу са потребним стандардима који су објективни за медицинску опрему/апарате.



Наручилац не разуме захтев потенцијалног понуђача да се нешто измени, цитирамо „radi povećanja liste minimalnih tehničkih karakteristika“. Наручилац је јасно, а све на основу својих објективних потреба захтевао минималне техничке карактеристике које предметна опрема мора да поседује и даље апсолутно нема потребе да дефинише додатне карактеристике и повећава листу минимално захтеваних техничких карактеристика предметне опреме/апарата.

Наручилац поново напомиње да није дужан да техничке спецификације дефинише тако да може да их испуни свако заинтересовано лице, а са друге стране, у складу са Законом који регулише предметну област, наручилац неће одбити понуду понуђача која нуди боље и квалитетније решење све док исти „понуди одговарајући доказ да добра, услуге или радови које нуди на суштински једнак начин испуњавају услове из спецификације и траженог стандарда“ чл. 71, став 3.


         С поштовањем, 
Комисија за јавну набавку 65-20-ОП
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