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ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОКРЕТАЊУ ПРЕГОВАРАЧКОГ ПОСТУПКА
БЕЗ ОБЈАВЉИВАЊА ПОЗИВА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА


Врста наручиоца: ЗДРАВСТВО

Oпис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке: 
98-20-П – Израда и монтажа спољних двокрилних врата на спољном зиду објекта Инфективне клинике- приземље Клиничког центра Војводине;  ОРН: 44220000 грађевинска столарија

Основ за примену преговарачког поступка и подаци који оправдавају његову примену:
У Клиничком центру Војводине сваким даном долази до  повећаног броја пацијената са корона вирусом, што представља проблем при организацији посла на Клиници за инфективне болести где су хоспитализовани пацијенти у тешком општем стању и који се налазе на респираторима.        

Одлуком Владе Републике Србије ангожован је тим кинеских стручњака ради сагледавања услова и примене мера у здравственим установама ради спречавања ширења заразе корона вирусом. Служби за техничко услужне послове Клиничког центра Војводине је по мишљењу епидемиолошких служби и савету кинеских стручњака а све у складу са епидемиолошком ситуацијом у вези „COVID19“, установила и наложила да је неопходно на месту спољног зида поставити спољна улазна врата како би се физички одвојио улаз медицинског особља од контаминираног улаза пацијената у приземљу објекта  Клинике за инфективне болести а све у циљу спречавања и неутралисања појаве ширења вируса. 
Клинички центар Војводине је добио позитивно мишљење од  Управе за јавне набавке, број 404-02-1745/2020 од 21.04.2020. године, заведено у Клиничком центру Војводине под бр. 3/1209 од 22.04.2020. године о основаности преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда, а све у скалду са чланом 36. став 1 тачка 3. Закона о јавним набавкама.
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