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Поштовани,
 
Обраћамо се у вези са ЈН 106-20-O - Сервис и одржавање медицинске опреме произвођача „Siemens" (AXIOM ARTIS DFA, CT скенер SOMATOM SENSATION 64 и CT скенер DEFINITION FLASH 256.
 
Молимо Вас да се у делу уговора који дефинише случајеве замене резервних делова (Члан 3.) јасно наведе следеће:
„Добављач се обавезује да замену резервног дела, било да се он налази у обрасцу понуде или не, изврши тек по добијању писмене сагласности од стране овлашћеног лица за техничку реализацију из члана 11. овог уговора, у супротном наручилац нема обавезу да добављачу плати замењени резервни део. Рок за замену резервног дела износи 7 радних дана од дана добијања писмене сагласности."
 
Поред тога, у члану 3. уговора наводи се да је добављач у обавези да пре замене резервног дела који се не налази у Обрасцу понуде достави релевантан доказ о стварној цени резервног дела.
Siemens Healthcare д.о.о. Београд није заступник, нити комисионар, већ део Siemens-oвог концерна. Наше цене су цене које се налазе у Siemens-oвом званичном ценовнику, прерачунате у РСД по среднјем курсу НБС на дан. Оно што у овом случају можемо да приложимо јесте одштампана цена за конретни резервни део на дан упита, односно слања захтева за писмену сагласност овлашћеном лицу за техничку реализацију. Из тог разлога, молимо Вас да се поменути став избрише из уговора.
 
Такође Вас обавештавамо да је за одређену опрему која је предмет јавне набавке истекла обавеза произвођача за расположивост резервних делова, и то:
· Сале за ангиографију Axiom Artis dFА – закључно са 31.12.2019. године.
 
С тим у вези, молимо Вас да се у уговору за овај апарат јасно дефинише, да у случају да је извршилац у немогућности да испоручи одређени резервни део, уговорне обавезе престају да важе за предметни апарат. Извршилац је у обавези да то докаже оригиналном изјавом произвођача опреме о немогућности испоруке конкретног резервног дела.
 











ОДГОВОРИ:


ОДГОВОР НА ПИТАЊE БР.1:
Наручилац ће приступити измени конкурсне документације предметног поступка јавне набавке.

ОДГОВОР НА ПИТАЊE БР.2:
[bookmark: _GoBack]Наручилац је навео да се достави релевантан доказ о стварној цени резервног дела који се не  налази у Обрасцу понуде, само ради контроле  и праћења саме реализације уговора , а вама ће у том случају као доказ бити „Siemens“ –ov званични ценовник.
ОДГОВОР НА ПИТАЊE БР.3:
Што се тиче опреме где је предмет набавке опрема којој је истекла или истиче обавеза произвођача за расположивост резервних делова, наручилац наглашава да нема потребе посебно наводити и прецизирати реализацију уговора за ту опрему. Наиме потребно је само у току реализације уговора уколико се деси ванредни сервис за било коју опрему која је предмет јавне набавке, доставити доказ од произвођача опреме да се не производи више резервни део који је констатован као квар у радном налогу и сервисној кљижици а онда на онову свега тога дати предлог за расход наведене опреме.
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