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ДОДАТНО ПОЈАШЊЕЊЕ БРОЈ 2

ПИТАЊЕ:
Поштовани,
 
Обраћамо се у вези са ЈН 133-20-O - годишње сервисно одржавање ЦТ апарата „Somatom Emotion 16" и гама камерe „SYMBIA E" произвођача „Siemens".
 
Овим путем Вас обавештавамо да је за одређену опрему која је предмет јавне набавке истекла обавеза произвођача за расположивост резервних делова, и то:
-           ЦТ апарата SOMATOM Emotion 16 – закључно са 31.12.2019. године.
 
У случају да је извршилац у немогућности да испоручи одређени резервни део за поменути апарат, исто ће и доказати оригиналном изјавом произвођача опреме о немогућности испоруке конкретног резервног дела чиме престају да важе уговорне обавезе добављача у насталом случају.
 
ОДГОВОР :

Поштовани,

[bookmark: _GoBack]Уколико је истекла или истиче обавеза произвођача за расположивост резервних делова, наручилац наглашава да нема потребе посебно наводити и прецизирати реализацију уговора за ту опрему. Наиме потребно је само у току реализације уговора уколико се деси ванредни сервис за било коју опрему која је предмет јавне набавке, доставити доказ од произвођача опреме да се не производи више резервни део који је констатован као квар у радном налогу и сервисној кљижици а онда на основу свега тога дати предлог за расход наведене опреме.


С поштовањем, 
Комисија за јавну набавку 133-20-O
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