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НАРУЧИЛАЦ
КЛИНИЧКИ  ЦЕНТАР ВОЈВОДИНЕ
ул. Хајдук Вељкова бр. 1, Нови Сад
(www.kcv.rs)

ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОКРЕТАЊУ ПРЕГОВАРАЧКОГ ПОСТУПКА
БЕЗ ОБЈАВЉИВАЊА ПОЗИВА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА


Врста наручиоца: ЗДРАВСТВО

Oпис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке: 
144-20-П – Извођење непредвиђених радова на Клиници за гинекологију и акушерство- ламеле Б и Ц, Клиничког центра Војводине;  OРН: 45450000 Остали завршни грађевински радови.

Основ за примену преговарачког поступка и подаци који оправдавају његову примену:
            Дана 30.06.2020. године на Порталу управе за јавне набавке је објављено позитивно мишљење о основаности преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда од стране Управе за јавне набавке заведено под бр. 404-02-3658/20 од 30.06.2020. године.
Клинички центар Војводине (у даљем тексту: наручилац) је након спроведеног поступка јавне набавке са изабраним понуђачем, заједничка понуда групе понуђача: „ТЕХНО ИНЖЕЊЕРИНГ 1992“ д.о.о., ул. Граничарска бр. 45, Нови Сад, „ГАТ“ д.о.о. НОВИ САД“, ул. Булевар ослобођења бр. 30а, Нови Сад и „ДБС ДОО БЕОГРАД“ ул. Тошин бунар бр. 274в, Београд. (у даљем тексту: добављач) дана 08.10.2019. године закључио уговор о јавној набавци број 195-19-O – Извођење радова на објекту Клинике за гинекологију и акушерство Клиничког центра Војводине, Нови Сад ламеле Б и Ц (у даљем тексту: предметни уговор), код наручиоца заведен под бројем 3/2606 од дана 07.10.2019. године а код добављача заведен под бројем 27/19 од дана 08.10.2019. године.
            У току извођења предметних радова надзорни орган - заједничка понуда групе понуђача ''IC CONSULENTEN'' д.о.о., ул. Кнеза Милоша, бр. 19/3, Београд, ''IC CONSULENTEN'',  ул. Ziviltechniker GesmbH, Schoenbrunner Strasse, бр. 297, Беч, Аустрија и ''СТЕМ'' д.о.о., ул. Балзакова бр. 63, Нови Сад (у даљем тексту: надзорни орган) и добављач су обострано утврдили да је неопходно извести нове непредвиђене радове, те неопходност извођења истих детаљно образложили и навели у грађевинском дневнику, чији је извод саставни део овог дописа.
            Надаље је од стране добављача достављена понуда „Предмер непредвиђених електро радова (редукована варијанта) – понуда извођача бр. 0805/2020“ од дана 11.05.2020. године, којим је дат детаљан опис и цена радова који су неопходни за се изведу како би се предметни уговор у целости извршио.
             На горе наведени допис добављача, надзорни орган се изјаснио и доставио наручиоцу допис „Непредвиђени радови“ од дана 21.05.2020. године  (код наручиоца заведен под бројем 3/1488 од дана 21.05.2020. године), којим је детаљно образложио неопходност извођења непредвиђених радова, те на горе наведену понуду добављача дао писану сагласност за извођење наведених непредвиђених радова.
           Сходно свему изнетом наручилац подноси захтев за мишљење о основаности примене преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда на основу члана 36. став 1.  тачка  5. Закона о јавним набавкама, те упућује молбу Управи за јавне набавке за сагласност о основаности преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда.
             Наручилац је дана 28.05.2020. године Управи за јавне набавке на основу члана 36. став 2.  Закона о јавним набавкама упутио захтев за мишљење о основаности примене преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда број: 3/1576 ради коначне реализације уговора – 195-19-О- Извођење радова на објекту Клинике за гинекологију и акушерство Клиничког центра Војводине, Нови Сад ламеле Б и Ц.
              Уз горе наведени допис наручилац је доставио сву неопходу документацију ради одлучивања у тој правној ствари, од којих фотокопије уговора о јавној набавци број 195-19-О Извођење радова на објекту Клинике за гинекологију и акушерство Клиничког центра Војводине, Нови Сад ламеле Б и Ц (код наручиоца заведен под бројем 3/2606 од дана 07.10.2019. године а код добављача заведен под бројем 27/19 од дана 08.10.2019. године), извода из грађевинског дневника од дана 28.10.2019. године, извода из грађевинског дневника од дана 25.02.2020. године,  „Предмер непредвиђених електро радова (редукована варијанта) – понуда извођача бр. 0805/2020“ од дана 11.05.2020. године и фотокопију-„Непредвиђени радови“ од дана 21.05.2020. године  (код наручиоца заведен под бројем 3/1488 од дана 21.05.2020. године).
          Надаље, након достављања горе наведеног захтева за мишљење о основаности примене преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда, Управа за јавне набавке, упутила је наручиоцу допис број 404-02-3118/20 од дана 11.06.2020. године, којим захтева од наручиоца да исти допуни и образложи због којих непредвиђених околности  су предметни радови постали неопходни за извршење уговора о јавној набавци,  ко је израдио пројектну документацију за електро радове на основу које су сачињене техничке спецификације предмета јавне набавке и због чега предметни електро радови нису могли бити предвиђени истом, као и због чега извођење предметних радова није могуће одвојити од радова по првобитно закљученом уговору, односно да ли би одвајање истих проузроковало несразмерно велике техничке тешкоће или несразмерне трошкове за наручиоца.
              Удовољавајући горе наведеном допису Управе за јавне набавке, наручилац доставља допис- Допуна образложења стручног надзора за електро радове од дана 23.06.2020. године, којим је као екстерни стручни надзор код наручиоца ''IC CONSULENTEN'' д.о.о., ул. Кнеза Милоша, бр. 19/3, Београд, накнадно детаљно образложио врсту радова која треба да се изведе, њихову неопходност, као и разлоге због којих  додатни радови нису обухваћени првобитним уговором о јавној набавци и немогућност њиховог  одвајања од првобитно закљученог уговора о јавној набавци. 


Назив и адреса лица којима ће наручилац послати позив за подношење понуда:  
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